ПРОТОКОЛ

виїзного засідання  постійної комісії міської ради з питань

містобудування, архітектури та земельних відносин

від  23.11.2019 року

м.Первомайськ

Всього членів постійної комісій    -   10

Присутні - 6  (Виговський О.М., Дмитрієва Т.А., Сотський І.В.,  
                       Телятник Г.С.,  Ушкарьова Т.В.,  Шарій Є.Ю.)         

Відсутні  - 4  (Барський В.В., Глушко Т.В., Казімір Д.О., Фролова І.І.)

Головуюча: депутат міської ради Ушкарьова Т.В.


Обговорення порядку денного:

Надійшла пропозиція затвердити порядок денний.


Проведено голосування:


«за» - одноголосно
Порядок денний

1. Про затвердження землевпорядної документації на  земельні  ділянки  несільськогосподарського призначення,  право оренди  яких виставляється 
для продажу на земельних торгах.


2. Про стан території навколо Будинку офіцерів по вул.Одеська.

3. Про надання протокольного доручення на чергову сесію міської ради від 28.11.2019 року.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження землевпорядної документації на  земельні  ділянки  несільськогосподарського призначення,  право оренди  яких виставляється для продажу на земельних торгах.


В обговоренні взяли участь депутати міської ради : Ушкарьова Т.В., 

                                                  Сотський І.В., Дмитрієва Т.А., Виговський О.М.


На виїзному засіданні комісією вивчався пункт 2 проєкту рішення, який виноситься на розгляд 94 сесії міської ради 28.11.2019 року щодо затвердження юридичній особі Первомайська міська рада Миколаївської області проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки несільськогосподарського призначення, право оренди якої  виставляється для продажу на земельних торгах для ведення підприємницької діяльності  площею 0,0033 га по вул.Одеська, 121-є.


Дана земельна ділянка знаходиться між автобусною зупинкою біля кафе «Біла акація» і занедбаним, брудним павільйоном, власник якого написав заяву на дану земельну ділянку. Дана земельна ділянка знаходиться в жахливому стані.


Сотський І.В. - депутат міської ради, запропонував головному архітектору  Гринчаку О.Є. розробити ескіз зображення сходинок з обох сторін. Після цього було вирішено дійти згоди з даним підприємцем чи відобразити в умовах земельних торгів в питанні відновлення цих сходинок.


Ушкарьова Т.В. - депутат міської ради, внесла пропозицію звернутись до підприємців, яким належить ряд торгівельних павільйонів зліва також по ескізу головного архітектора зробити сходини з другої сторони. Дана пропозиція, до речі, була озвучена раніше на одному з засідань даної профільної постійної комісії міської ради, але сходини продовжують руйнуватись.


Обстеження даної території було знято на відео.

ВИРІШИЛИ: управлінню містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань міської ради (Гринчак) :

1. Розробити ескіз зображення сходинок з обох сторін.  Після цього дійти згоди з переможцем земельних торгів або відобразити в умовах продажу на земельних торгах  питання відновлення цих сходинок.


2. Звернутись до підприємців, яким належить ряд торгівельних павільйонів зліва  з питанням ремонту ними   сходин з другої сторонни відповідно до розробленого ескізу сходин.
Проведено голосування:


«за» - одноголосно
2.  СЛУХАЛИ: Про стан території навколо Будинку офіцерів по вул.Одеська.
В обговоренні взяли участь депутати міської ради :     Сотський І.В., 

                                               Телятник Г.С., Ушкарьова Т.В., Виговський О.М., 

                                               Дмитрієва Т.А. 


Комісія обстежила  територію навколо Будинку офіцерів по вул.Одеська. 


Територія навколо Будинку офіцерів знаходиться в захаращеному, брудному стані. З правої сторони від фасаду Будинку працівники установи прибрали територію від  листя, але не вивезли його, а загребли у великі кучі на зеленій зоні, чекаючи, що його хтось вивезе.


З лівої та з фасадної сторони знаходяться кафе і бари, законсервовані на зиму. На сьогодні ці всі споруди в жахливому стані, багато неприбраного листя та сміття. Також понад дорогою вдовж вул.Олександра Коротченка, де знаходиться КП «Місто майбутнього» встановлено ряд павільйонів, навколо яких теж багато листя та сміття. Зазначене будівництво знищило всі тротуари для проходу людей.

 
Також з лівої сторони від фасаду Будинку офіцерів, прямо на зеленій зоні ведеться будівництво павільйонів, але міською радою ніяких дозволів на це будівництво не надавалось.

Сотський І.В. - депутат міської ради, запропонував головному архітектору Гринчаку О.Є. надати вичерпну інформацію щодо даної несанкціонованої забудови на черговій сесії міської ради 28.11.2019 року.

Працівники Будинку офіцерів розбирають паркан дитячого майданчика «Казка», цеглу складають в пачки, потім ця цегла кудись зникає з території.

Голова правління ОСББ житлових будинків №№ 113, 119 по вул.Одеській, біля яких ведеться будівництво нових павільйонів (не погоджене з міською радою), висловив негативне ставлення мешканців на будівництво на їхній прибудинковій території та прокладання тротуарної доріжки.
Було запропоновано головному архітектору також надати вичерпну інформацію по даній ситуації на чергову сесію міської ради 28.11.2019 року.

Обстеження даної території було знято на відео.

Проведено голосування:


«за» - одноголосно
3. СЛУХАЛИ: Про надання протокольного доручення на чергову сесію міської ради від 28.11.2019 року.

В обговоренні взяли участь депутати міської ради :     Сотський І.В., 

                                               Ушкарьова Т.В., Виговський О.М., 

                                               Дмитрієва Т.А. 

ВИРІШИЛИ: на пленарному засіданні міської ради 28.11.2019 року надати протокольне доручення щодо витребування від комерційних структур, розташованих навколо Будинку офіцерів по вул.Одеській, вичерпної інформації про їх сплату за підприємницьку діяльність та розрахункові рахунки. З відповіддю ознайомити депутатів міської ради на наступній черговій сесії у грудні.          

Проведено голосування:


«за» - одноголосно
Головуюча 








Т.В.Ушкарьова

Протокол вела







Т.А.Дмитрієва

