ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії міської ради з питань духовності, освіти, науки, культури, молодіжної політики, спорту, соціального захисту населення, охорони здоров’я, материнства та дитинства

04.03.2020 року

м. Первомайськ

Всього членів постійної комісії – 5
Присутні – 5 (Василь Гніденко, Наталія Клименко, Павло Мамотенко, 
                       Світлана Фролова, Валентина Целіщева)

Голова постійної комісії:  Павло Мамотенко 


Обговорення порядку денного:
Голова постійної комісії міської ради запропонував затвердити порядок денний.

Проведено голосування:   
«за» - одностайно
Порядок денний

1. Про розгляд в робочому порядку проєкту рішення виконавчим комітетом міської ради «Про затвердження протоколу комісії від 04.03.2020 року № 6 про забезпечення житлом для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа». 

І. СЛУХАЛИ : Про розгляд в робочому порядку проєкту рішення виконавчим комітетом міської ради  «Про затвердження протоколу комісії від 04.03.2020 року № 6 про забезпечення житлом для розвитку сімейних  та інших  форм   виховання   наближених   до сімейних,  та забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей   позбавлених   батьківського   піклування, осіб з їх числа».
Інформує: Мамотенко Павло Сергійович –голова постійної комісії міської ради
В обговоренні взяли участь депутати міської ради : Василь Гніденко, Павло Мамотенко, Валентина Целіщева. 
ВИРІШИЛИ: Заступнику міського голови, начальнику управління соціального захисту населення  міської ради Ользі КОЛЕСНІЧЕНКО з метою оперативного вирішення питання винести на розгляд виконавчого комітету міської ради в робочому порядку (05.03.2020 року) проєкт рішення «Про затвердження протоколу комісії від 04.03.2020 року № 6 про забезпечення житлом для розвитку сімейних  та інших  форм   виховання   наближених   до сімейних,  та забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей   позбавлених   батьківського   піклування, осіб з їх числа».
Проведено голосування: «за» - одностайно

Голова постійної комісії міської ради 


Павло Мамотенко

Секретар







Валентина  ЦЕЛІЩЕВА
