ПРОТОКОЛ

спільного засідання  постійних комісій міської ради 

від 07.08.2020 року

м. Первомайськ

Всього зареєстровано  депутатів міської ради - 28

Відсутні   - 9

Головуючий депутат міської ради  Олександр ГЕЙЛЕНКО.

Секретарем спільного засідання  постійних комісій міської ради одностайно обрано депутата міської ради Ігоря ЯРИША.

В роботі комісії взяли участь: 

Людмила ДРОМАШКО - міський голова;

Тетяна ТРОЯН - начальник управління житлово-комунального господарства міської ради;
Володимир ВАСИЛЬЄВ - житель міста;

Вячеслава ХОМЕНКО - житель міста;

Тетяна КАЛАШНІК - жителька міста.

Обговорення порядку денного.

Головуючий на спільному засіданні постійних комісій  міської ради вніс пропозицію затвердити запропонований порядок денний.

Проведено голосування: 

«за» - одностайно 

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.

Порядок денний
1. Про внесення змін до бюджету міста  Первомайська на 2020 рік.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету міста  Первомайська на 2020 рік.

Доповідач: Сергій ШУГУРОВ - начальник фінансового управління міської ради  
ВИСТУПИЛИ:

Головуючий Олександр ГЕЙЛЕНКО  зазначив, що позачергова сесія  міської ради скликана для того, щоб затвердити рішенням   субвенцію в сумі 20 000 000 грн. з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва,  реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності  у  населених  пунктах  за рахунок  відповідної субвенції з державного Бюджету.

Виступаючий проінформував про роботу робочої групи, яка була створена з метою визначення переліку доріг місцевого значення, ремонт яких мав відбутися за рахунок цих коштів. Зазначена робоча група була поділена на чотири підгрупи і кожна займалась вивченням ситуації з дорогами на своїй ділянці. В результаті були напрацьовані рекомендації щодо проведення капітального та поточного ремонту на дорогах місцевого значення. Для проведення капітального ремонту до переліку об’єктів увійшли 5 проєктів на загальну суму 12 803 619 грн., для проведення поточного ремонту увійшли 16 об’єктів на загальну суму 7 196 381 грн.

Олексій МОЛДОВАН - депутат міської ради, запитав, чому саме ці об’єкти увійшли до «Переліку об’єктів капітального та поточного ремонту доріг місцевого значення за рахунок субвенції обласного бюджету міському бюджету». Виступаючий зазначив, що він не зовсім згоден із необхідністю проведення капітального ремонту дорожнього покриття під’їзної дороги від вул.Олександра Коротченка до Первомайського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 15-колегіум». Є також зруйнована ділянка дороги при виїзді з міста в сторону селища Підгородня, по якій рухається близько 300 вантажівок за годину і, можливо, таку ділянку дороги необхідно відремонтувати капітально і в першу чергу. 
Далі депутати міської ради  отримали вичерпну відповідь начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Тетяни ТРОЯН. Як зазначила спеціаліст, не можна відволікатись на перерахунок нових об’єктів, бо так можна відтермінувати виконання робіт і освоєння коштів на цілих два місяці. На тендер можна виставляти проєкти, на які вже є проєктно-кошторисна документація. 

Євген ДИРДІН - депутат міської ради, звернув увагу на суму 109 200 грн., яка зазначена в одному з пунктів проєкту рішення, а саме: а) Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Кам’яномостівській від кільця по вул.Одеській в місті Первомайськ Миколаївської області, проведення вишукувальних робіт, виготовлення проєкту та його експертиза. 
Виступаючий висловив занепокоєння, що проєктно-кошторисна документація у зазначеного об’єкта ще не готова. На що отримав пояснення, що це сума уточнення проєкту.

Валерій КОСОВСЬКИЙ - депутат міської ради, наголосив, що вже довгий час під’їзна дорога від вул. Олександра Коротченка до Первомайського навчально-виховного  комплексу   «Загальноосвітня   школа  І-ІІ ступенів  № 15-колегіум» не ремонтувалась. Це під’їзди до двох садочків, до військової частини.

Володимир ВАСИЛЬЄВ - житель міста, призвав депутатів міської ради прислухатись до думки громади, а саме робочої групи, яка відпрацьовувала це питання протягом декількох місяців. Як зазначив виступаючий, саме громадськість добилася субвенції для міста Первомайська на ремонт доріг і депутатам необхідно врахувати цей факт. Виходить, як тільки гроші виділені, одразу знаходяться особи, які бажають поділити кошти громади на свій розсуд.

Михайло МЕДВЕДЧУК - депутат міської ради, погодився з попереднім виступаючим, та зазначив, що на кожній вулиці є проблеми і виділених коштів субвенції не вистачить задовольнити потреби кожного депутата міської ради. Михайло Анатолійович запропонував зробити перерву і переглянути проєктно-кошторисну документацію, яка є в наявності. Депутат зазначив, що на пленарному засіданні необхідно провести рішенням міської ради кошти субвенції в сумі 20 000 000 грн., другим рішенням міської ради затвердити перелік об’єктів капітального та поточного ремонту доріг місцевого значення за рахунок субвенції обласного  бюджету  міському  бюджету і, якомога скоріше, об’явити тендер.
Далі Тетяна ТРОЯН проінформувала присутніх, що капітальний ремонт по проєктах - це робота. Оголошуються відкриті торги, які здійснюються згідно законодавства 30 днів. Поточний ремонт - це послуга, теж оголошуються відкриті торги і вони також здійснюються протягом 30 днів. Виступаюча наголосила, що вже немає часу розробляти нові проєкти. На даний час є розроблена документація по об’єктах на капітальний ремонт із визначеними сумами і можна оголошувати торги. Щодо поточних ремонтів - ще необхідно визначитись пооб’єктно, виїхати на кожний об’єкт, зробити заміри, дефектний акт та обрахувати кошторис.

Тетяна УШКАРЬОВА - депутат міської ради, запитала, які організації будуть проводити ремонтні роботи дорожнього покриття, на що отримала відповідь, що кінцевий результат визначає закрита програма «ProZorro». 

Також начальник управління житлово-комунального господарства міської ради Тетяна ТРОЯН нагадала, що однією з вимог голови Миколаївської області державної адміністрації Олександра СТАДНІКА на отримання містом Первомайськом субвенції були  проєкти із наявною проєктно-кошторисною документацією на об’єкти. Є листи виконавчого комітета міської ради, які це підтверджують. Кошти виділялись під конкретні об’єкти, де розроблена проєктно-кошторисна документація.

Євген ДИРДІН - депутат міської ради, зауважив, що, як на його думку, необхідно провести капітальний ремонт дорожнього покриття  від                           вул. Генерала Івана Турунова до вул. Київська, а від вул. Київська до вул. Івана Папаніна можна зробити поточний ремонт.

Василь ГНІДЕНКО - депутат міської ради, як член робочої групи зауважив, що кошти субвенції в сумі 20 000 000 грн. надійшли до міста завдяки тому, що на об’єкти були зроблені проєкти. Але, як на його думку, із п’яти проєктів на капітальний ремонт потрібно залишити лише один проєкт - Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Кам’яномостівській від кільця вул. Одеська в місті Первомайськ Миколаївської області на суму 4 455 016 грн., а решта коштів - на поточний ремонт доріг в місті.

Людмила ДРОМАШКО - міський голова, звернула увагу на те, якщо кошти в сумі 20 мільйонів гривень місто витратить на ямковий ремонт, цього ніхто не зрозуміє, адже такий ремонт результату не дасть. Тому питання виконання капітального ремонту повинно бути у пріоритеті. Якщо вже вкладені кошти в ремонт дорожнього покриття по проспекту Праці, то необхідно вже той напрямок роботи закінчити. Вона погодилась із депутатом міської ради Олексієм МОЛДОВАНОМ, що біля ЗОШ № 15 немає активного руху автотранспорту, але  склалась така ситуація, що там не можна підвести продукти до школи та двох дитячих садочків, особливо взимку. Щодо виїзду з міста в напрямку селища міського типу Підгородня та села Синюхин Брід, як зазначила Людмила Григорівна, їхні жителі користуються значно  частіше тою дорогою, ніж жителі міста Первомайська. В минулому році на звернення міської влади до керівництва зазначених населених пунктів спільними коштами відремонтувати дорогу того напрямку, ніхто з них не відгукнувся. 

Також міський голова Людмила ДРОМАШКО закликала врахувати пропозиції робочої групи,  яка досить тривалий час вивчала питання ремонту доріг в місті та надала свої рекомендації. Пріоритетність надавалась основним магістралям міста та дорогам, де рухається  громадський транспорт.
Євген ДИРДІН - депутат міської ради, запропонував всю суму субвенції направити на проведення капітального ремонту доріг міста, але особисто він проти проведення капітального ремонту дорожнього покриття по проспекту Праці. Надану пропозицію підтримав також головуючий на спільному засіданні  постійних комісій міської ради Олександр ГЕЙЛЕНКО.

Слово для виступу попросив житель міста Вячеслав ХОМЕНКО. Виступаючий ознайомив присутніх із пропозицією-вимогою про утворення при міській раді Ради громадського контролю (робочої групи) з питань контролю якості ремонту автомобільних доріг в місті Первомайськ. 

(Копія пропозиції-вимоги жителя міста Первомайськ 
Вячеслава ХОМЕНКА про утворення при міській раді 
Ради громадського контролю (робочої групи) з питань контролю якості ремонту автомобільних доріг в місті Первомайськ 
від 07.08.2020 року № Х-615-20 додається).

Далі слово для виступу попросила Тетяна КАЛАШНІК - жителька міста. Виступаюча розповіла про рух вантажного транспорту по вул. Дружби, який руйнує  дорожнє покриття, що створює для жителів масу незручностей: руйнуються будинки, відсутні тротуари, все навкруги покривається пилом, велика загазованість повітря. На Вознесенському повороті, взагалі, неможливо перейти дорогу. Тетяна КАЛАШНІК звернулась до депутатського корпусу з проханням зробити ремонт дорожнього покриття по вул. Київська при виїзді з міста в напрямку комунального підприємства «Первомайськводоканал», хоча б на тих ділянках, де живуть люди. 

Григорій ВОЛОШИН - голова Первомайського осередку Громадської організації «Правий Сектор», провідний державний інспектор відділу охорони водних біоресурсів «Миколаївський рибоохоронний патруль», наголосив, що особисто він підтримує ті пропозиції, які були напрацьовані робочою групою. Із 43 пунктів на проведення поточного ремонту об’єктів прийнято лише 16. Зрозуміло, що виділених 20 мільйонів гривень для міста Первомайська на всі ремонти не вистачить. Виступаючий запропонував, якщо на зазначену дорогу по вул.Київська, про яку розповіла громадянка КАЛАШНІК, розроблена документація, тоді є сенс зробити капітальний ремонт саме її, а не під’їзної дороги від вул.Олександра Коротченка до ЗОШ № 15.


Михайло МЕДВЕДЧУК - депутат міської ради, висловив свою думку про те, що необхідно суму субвенції 20 мільйонів гривень прийняти однією сумою та  провести тендер. Ремонт повинен проводитись з використанням системи «ProZorro». 

Тетяна УШКАРЬОВА - депутат міської ради, наголосила, що необхідно щоб у місто зайшла одна фірма, яка буде виконувати ремонтні роботи доріг, та призвала кожного депутата міської ради на своєму окрузі відповідально контролювати всі роботи.


Далі Михайло МЕДВЕДЧУК - депутат міської ради, вніс пропозицію:        

        - винести на розгляд позачергового пленарного засідання міської ради проєкт рішення «Про внесення змін до бюджету міста  Первомайська на 2020 рік», але в редакції із зазначенням лише двох субвенцій :
      -  субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 20 000 000 грн.;

        - субвенція  з  державного  бюджету   місцевим   бюджетам   на   здійснення заходів   щодо   соціально-економічного  розвитку   окремих   територій - 5 385 243 грн.

По пропозиції проведено поіменне голосування. 

Підсумки поіменного голосування.

«за» - 21
«проти» - 0
        «утримались» - 0
        «не голосували» - 7

Пропозиція приймається.

Головуючий                                                                           Олександр ГЕЙЛЕНКО

Секретар                                                                                 Ігор ЯРИШ
