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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л

«08 »  б е р е з н я   2022 року 

      м. Первомайськ                                           
27 СЕСІЇ     VІІІ СКЛИКАННЯ

позачергової
Всього обрано депутатів  -  38

Зареєстровані на сесії міської ради  - 27                      (з міським головою - 28)
Відсутні - 11
Згідно з частиною дванадцятою статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" сесія може розглядати питання, внесене до порядку денного і приймати по ньому рішення.

Звучить Державний Гімн України.

Міський голова Олег ДЕМЧЕНКО, який є головуючим на пленарному засіданні 27 позачергової сесії міської ради, оголосив хвилину мовчання в знак глибокої шани всім тим, хто поклав життя на вівтар свободи і незалежності нашої України.

Олег Михайлович зазначив, що для проведення 27 позачергової сесії міської ради необхідно обрати робочі органи.

Надійшла пропозиція обрати до складу секретаріату депутатів міської ради  Світлану КУЧМУ та Наталію ОЛІШЕВСЬКУ.

По зазначеній вище пропозиції проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:
«за» - 27


«проти» - 0

«утримались» - 0
«не голосували» - 1

Пропозиція приймається.

Надійшла пропозиція до складу лічильної комісії обрати депутатів міської ради – Ярославу БІЛОУС, Павла МАМОТЕНКА та Ірину ФРОЛОВУ.

По пропозиції проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:

«за» - 27


«проти» - 0

«утримались» - 0
«не голосували» - 1


Пропозиція приймається.

Далі головуючий запросив секретаріат, депутатів міської ради Світлану КУЧМУ та Наталію ОЛІШЕВСЬКУ, та лічильну комісію, депутатів міської ради Ярославу БІЛОУС, Павла МАМОТЕНКА та Ірину ФРОЛОВУ, зайняти місця та приступити до виконання своїх обов’язків.

Після чого головуючий наголосив на тому, що необхідно затвердити порядок денний та регламент роботи пленарного засідання 27 позачергової сесії міської ради.

Надійшла пропозиція затвердити порядок денний та регламент роботи пленарного засідання 27 позачергової сесії міської ради.

По зазначеній пропозиції проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:

«за» - одностайно
ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний та регламент роботи пленарного 
                        засідання 27 позачергової сесії міської ради.

До порядку денного  пленарного засідання 27 позачергової сесії 

міської ради внесене питання:
1. Про  звернення  Первомайської міської ради до Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем’єр-міністра Великобританії, Генерального Секретаря НАТО, урядів та парламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх держав НАТО про закриття неба над Україною.

Перед розглядом питання, внесеного до порядку денного, Олег Михайлович привітав прекрасну половину депутатського корпусу, а саме жінок – депутатів, зі святом Міжнародного жіночого дня 8 березня та побажав міцного здоров’я, кохання, щастя, невичерпної енергії, миру і злагоди !
1. СЛУХАЛИ: Про звернення  Первомайської міської ради до Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем’єр-міністра Великобританії, Генерального Секретаря  НАТО,  урядів та  парламентів  країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх держав НАТО про закриття неба над Україною.
ДОПОВІДАЧ: Михайло МЕДВЕДЧУК – секретар міської ради 
Михайло Анатолійович у своїй доповіді наголосив на тому, що  депутати Первомайської міської ради та міський голова звертаються до Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем’єр-міністра Великобританії, Генерального Секретаря НАТО,  урядів та  парламентів  країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх держав НАТО на підтримку прохання Президента України Володимира Зеленського про закриття неба над Україною від військової авіації Російської Федерації! 

Михайло МЕДВЕДЧУК зазначив, що вже 13 днів і ночей героїчна Українська армія, наш незламний народ б'ються з лютим ворогом на смерть заради життя! Це війна Росії проти українського народу, який став на захист свободи та європейських цінностей демократії. За цей час загинули тисячі мирних українців, з них сотні дітей. Руйнуються житлові будинки, об’єкти соціальної інфраструктури: лікарні, освітні заклади, підприємства харчової промисловості. Забрані життя наших громадян та усі ці руйнування спричинені здебільшого нальотами російських винищувачів, що без розбору гатять по Україні. Результати цього варварства бачить увесь світ. Кожна згаяна хвилина - це смерті наших громадян, жінок і дітей, це знищені наші міста і села! 

Закрити небо над Україною, продовжив секретар міської ради, означає врятувати життя сотень і тисяч цивільних громадян України. 
Депутат підкреслив, що життя людини - це найвища цінність і невід’ємне право! Саме на цих цінностях тримається весь західний світ! Наголосив щодо негайного закриття повітряного простору над Україною! 

Після доповіді Михайло Анатолійович звернувся до депутатського корпусу підтримати зазначене звернення і проголосувати за проєкт рішення.

Надійшла пропозиція:

- Затвердити запропонований проєкт рішення. 

Проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:

«за» - одностайно
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проєкт рішення.

              (Рішення № 1 та результати поіменного голосування додаються).


Євген ДИРДІН – депутат міської ради, запропонував доручити Тимуру ГЛУШКУ, як голові постійної комісії міської ради з питань етики, регламенту, законності, запобігання корупції та врегулювання конфлікту інтересів, міжнародного співробітництва, взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, інформаційної і регуляторної політики та розвитку територій громади,  провести засідання комісії та з’ясувати причини відсутності депутатів на позачерговій сесії міської ради. На думку Євгена Михайловича, неявка депутатів на сесію під час воєного стану в країні є неприпустимою! Депутат наголосив, що профільна комісія повинна розібратись персонально по кожному відсутньому депутату і  винести на розгляд міської ради питання щодо виключення таких депутатів зі складу депутатського корпусу.

Олег Михайлович погодився з Дирдіним Є.М. щодо необхідності виконання депутатами своїх обов’язків та подякував йому і всім керівникам організацій, підприємств та установ, які допомагають Збройним Силам України. 

Далі міський голова довів до відома присутніх, що на території Первомайської міської територіальної громади створене добровольче формування задля охорони і  захисту міста, де живуть наші батьки та діти. Після чого Олег Демченко подякував за надання волонтерської допомоги та підкреслив, що така допомога повинна бути обов’язково централізованою і підконтрольною. Також, наголосив міський голова, повинен бути створений резерв продуктів харчування та лікарських засобів.
Міський голова Олег ДЕМЧЕНКО зазначив, що питання порядку денного розглянуте та закрив 27 позачергову сесію Первомайської міської ради VIII скликання.
Звучить Державний Гімн України.                                                  

Пленарне засідання 27 позачергової сесії 
міської ради закінчило свою роботу о 13 год. 30 хв.

Міський голова                                                                           Олег ДЕМЧЕНКО
Ольга Арачковська
