ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних комісій міської ради 
від 09.06.2022 року









м. Первомайськ

Всього депутатів: 38 
Присутні -  30  (АЛІЄВ Алі, БЕРШАДСЬКИЙ Юрій, БІЛОУС Ярослава, 

                           БОЙКО Віталій, БОЙКО Володимир, БОЙЧУК Олена,
                           ВОВНЕНКО Євген, ГОРІЦИН Олег, ГЛУШКО Тимур, 
                           ДИРДІН Євген, ДМИТРІЄВА Тетяна, КАПАЦИНА Василь, 
                           КІНЖАЛОВ Олександр, КРАВЧУК Володимир, 
                           КУЧМА Світлана, ЛЕНТОВСЬКА Оксана, 
                           МАМОТЕНКО Павло, МЕДВЕДЧУК Михайло,
НОТЕВСЬКИЙ Євгеній, ОЛІШЕВСЬКА Наталія,    

ОСТАПЕНКО Галина, ПАСТУШОК Оксана, СОТСЬКИЙ Ігор, 
СЛЮСАР Руслан, ТЕЛЯТНИК Григорій, УШКАРЬОВА Тетяна, 
ЦИМБАЛЮК Руслан, ЦУШКО Євген, ЧЕКРИЖОВ Олег, 
ЮРЧЕНКО Микола) 

Відсутні   -  8   (Барський Василь, БОНДАРЕНКО Альбіна, 
  ДРОМАШКО Людмила, КОСОВСЬКИЙ Валерій,        

  МАЛИНОВСЬКИЙ Юрій, МУЗИКА Сергій, ФРОЛОВА Ірина,
ШАПОВАЛЕНКО Михайло)
Головуючий на засіданні: Євген ВОВНЕНКО
Обговорення порядку денного.

Головуючий на спільному засіданні постійних комісій міської ради вніс пропозицію затвердити запропонований порядок денний.
Проведено голосування: 
«за» - одностайно

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.

Порядок денний

1.
Про надання дозволу КП «Місто майбутнього» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування.

2.
 Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території  південно-східної частини міста Первомайська, в районі вулиці Федора Достоєвського».
3.
Про перепрофілювання (зміну типу) й перейменування Кінецьпільського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Первомайської міської ради Миколаївської області та Підгороднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської міської ради Миколаївської області.

1. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу КП «Місто майбутнього» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування.
Доповідач: Олена АРТЕМ’ЄВА - начальник відділу земельних відносин                              

                 управління комунальної власності та земельних відносин міської ради

В обговоренні взяли участь :


Євген ДИРДІН – депутат міської ради, зауважив, що проєкт рішення не підготовлений належним чином та запитав, чи є протокол Громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної документації «Детальні плани території міста Первомайська Миколаївської області» ?

Оксана ПАСТУШОК – депутат міської ради, наголосила на тому, що в проєкті рішення відсутні будь-які посилання на будівництво житла саме для внутрішньо переміщених осіб.


Михайло МЕДВЕДЧУК – секретар міської ради, звернувся до депутатського корпусу з пропозицією заслухати з зазначеного питання доповідача.

Олена АРТЕМ’ЄВА – начальник відділу земельних відносин управління комунальної власності та земельних відносин міської ради, підкреслила, що проєкт рішення повністю відповідає нормам чинного законодавства, тобто в ньому вказані орієнтовна площа, місце розташування і цільове призначення земельної ділянки.  Таке рішення, продовжила доповідач,  потім буде підставою для розроблення проектів землеустрою відповідною землевпорядною організацією.  Виступаюча зауважила, що за вимогами облдержадміністрації земельна ділянка повинна бути оформлена за комунальним підприємством. 

Ярослава БІЛОУС – депутат міської ради, запитала, чому саме обрали комунальне підприємство «Місто майбутнього»?
Євген ДИРДІН – депутат міської ради, зачитав депутатам висновок протоколу засідання робочої групи з розгляду проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Детальних планів м. Первомайська», яке відбулось 16.05.2019 року, в якому робочою групою було рекомендовано призупинити розгляд зазначеного проєкту рішення виконавчого комітету міської ради  -  до внесення змін до Генерального плану міста.  
Далі Євген Михайлович наголосив, що питання будівництва житла для внутрішньо переміщених осіб  своєчасне і дуже важливе, тому вся їх фракція обов’язково підтримає ініціативу Президента України та Кабінету Міністрів України.  Але, виступаючий підкреслив, що проєкт рішення підготовлений не професійно, адже в преамбулі є посилання на статті Земельного кодексу України, згідно з якими депутатам повинні бути надані всі графічні матеріали  щодо земельних ділянок, які пропонується надати у постійне користування КП «Місто майбутнього», а також саме клопотання  зацікавленої особи в одержанні у користування земельної ділянки із земель комунальної власності за проектом землеустрою щодо її відведення.
Депутат наголосив, що на сьогодні такі рішення вже прийняті місцевими радами Львова, Кропивницького та  Полтави. 

Після чого депутат довів до відома присутніх, що 12 травня 2022 року Верховною Радою України прийнятий законопроєкт, який набув статусу Закону України  від 09.06.2022 року № 2247-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану».  Цей Закон вже підписаний Президентом України і врегульовує, що земельні ділянки комунальної власності для розміщення об'єктів для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб надаються у постійне користування виконавчим органам сільських, селищних, міських рад.  Тобто, підкреслив Євген Михайлович, у відповідності до зазначеного закону, можна буде прийняти рішення щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою для відведення земельної ділянки в постійне користування – управлінню житлово-комунального господарства Первомайської міської ради.
Далі Євген ДИРДІН вніс пропозицію перенести розгляд зазначеного питання до моменту опублікування закону  № 2247-IX та прийняти проєкт рішення у правовому полі з корективами і юридичними правками.
По пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 9


«проти» - 0

«утримались» - 0

«не голосували» - 21


Пропозиція не приймається.

Оксана ПАСТУШОК – депутат міської ради, запропонувала в назві проєкту рішення та далі по тексту замінити вираз «КП "Місто майбутнього"» на «Виконавчий комітет Первомайської міської ради».

Євген ЦУШКО – депутат міської ради, проінформував депутатський корпус про те, що вже оприлюднений Закон  № 2247-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану».  


 Євген ВОВНЕНКО - головуючий на спільному засіданні постійних комісій міської ради, оголосив перерву на 10 хвилин для надання можливості управлінню юридичної, кадрової та мобілізаційно-оборонної  роботи  апарату виконавчого комітету міської ради ознайомитись з текстом Закону № 2247-IX з метою подальшого інформування депутатів.                                                                      
Після перерви головуючий на спільному засіданні постійних комісій міської ради Євген ВОВНЕНКО зазначив, що від управління житлово-комунального господарства міської ради надійшли клопотання на  розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельних ділянок комунальної власності по  вул. Федора Достоєвського.
Надійшла рекомендація:

-   з н я т и   з  розгляду   проєкт  № 1  «Про  надання дозволу КП «Місто майбутнього»  на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування». 

По рекомендації  проведено голосування.

Підсумки голосування:
 «за» - одностайно
Надійшла рекомендація  :

· д о п о в н и т и   порядок  денний  питанням «Про надання дозволу Управлінню житлово-комунального господарства Первомайської міської ради на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування».

Зазначене питання розглянути  в  порядку денному  п е р ш и м. 

По рекомендації  проведено голосування.

Підсумки голосування:
 «за» - одностайно
ВИСНОВОК: зняти з розгляду  проєкт  рішення.

Проведено голосування: «за» - одностайно
2. СЛУХАЛИ: Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території  південно-східної частини міста Первомайська, в районі вулиці Федора Достоєвського». 
Доповідач: Лариса КОРЧЕВНА – в.о. начальника відділу містобудування 

                     та архітектури виконавчого комітету Первомайської міської ради 

ВИСНОВОК: проєкт рішення винести на розгляд  міської ради.

Проведено голосування:   «за» - одностайно
3. СЛУХАЛИ: Про перепрофілювання (зміну типу) й перейменування Кінецьпільського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Первомайської міської ради Миколаївської області та Підгороднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської міської ради Миколаївської області.
Доповідач: Галина ОСТАПЕНКО – начальник управління освіти 

                    Первомайської міської ради  

ВИСНОВОК: проєкт рішення винести на розгляд  міської ради.

Проведено голосування:  «за» - одностайно
Головуючий 
на спільному засіданні 

постійних комісій міської ради 

                                      Євген ВОВНЕНКО  
