

Протокол

  громадських слухань щодо обговорення проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади

Дата проведення: 01 серпня 2025 року

Місце проведення: офіс старости Підгороднянського старостинського округу (селище Підгородна, вул. Соборна,12А)
 	
Час проведення: 09:30-11:00
 
 Присутні: Бадера Олександр Володимирович – в.о.старости Підгороднянського старостинського округу, Коваль Володимир Володимирович – заступник начальника управління, начальник юридичного відділу управління юридичної та кадрової роботи апарату виконавчого комітету міської ради, Еллі Олена Вікторівна – начальник відділу розвитку підприємництва та регуляторної політики управління економіки апарату виконавчого комітету міської ради.

За пропозицією Бадери О.В. головуючим обрано Коваля В.В.

Секретар слухань:
Еллі Олена Вікторівна – начальник відділу розвитку підприємництва та регуляторної політики управління економіки апарату виконавчого комітету міської ради

Кількість учасників: 12 осіб (працівники виконавчих органів, жителі Первомайської міської територіальної громади)

Порядок денний:                      
1. Презентація проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади
2. Обговорення положень проєкту
3. Внесення пропозицій та зауважень
4. Підбиття підсумків громадських слухань

1. Слухали:
	Коваль Володимир Володимирович представив проєкт Статуту Первомайської міської територіальної громади та зазначив, що Статут громади  – це основний пріоритетний нормативно-правовий акт територіальної громади. Статут є своєрідною комунальною конституцією на території функціонування відповідної громади. Статут має низку особливостей: наявність особливого суб’єкта, який встановлює або від імені якого приймається статут; установчий характер; повний та всеосяжний характер правового регулювання, вища юридична сила.
	Пан Володимир зазначив, що Статут Первомайської громади затверджений ще у 2002 році та має ряд  недоліків, які потребують внесення змін, а саме:
· Статут затверджений ще для міста Первомайськ, наразі це територіальна громада, до складу якої входять інші населенні пункти, створені кілька старостинських округів. Тобто, за час який пройшов з прийняття документа відбулися суттєві зміни в системі місцевого самоврядування та в територіальному устрої, які мають бути враховані в новій редакції;
· особливу увагу необхідно приділяти прозорості, вимогам щодо оприлюднення та процесу обговорення з громадськістю.

Також присутні були ознайомлені зі змінами в законодавстві, які виникли у зв’язку із набранням чинності Закону України від 09.05.2024 року № 3703-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування» (далі - Закон), який набрав чинності 08.01.2025 року, а саме:
· Закон націлений на посилення процесів децентралізації в Україні;
· Законом вносяться зміни до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад»;, завдяки яким визначаються основні механізми реалізації прав громадян України на безпосередню участь у місцевому самоврядуванні, своєчасне і повне отримання інформації про діяльність органів та посадових осіб місцевого самоврядування;
· запровадження для мешканців громад таких засобів впливу на рішення щодо життєдіяльності громад як публічні та громадські консультації, загальні збори, участь громадян у питаннях формування й розподілу місцевого бюджету;
·  запровадження місцевих референдумів, до закінчення воєнного стану, згідно з Законом, вони неможливі, але після завершення їх обов’язково почнуть проводити;
· результати електронних петицій будуть розглядатися на черговій сесії міської ради.
· до 1 січня 2027 року ОМС мають привести у відповідність до Закону чинний статут територіальної громади або затвердити новий.

Присутнім було надано юридичні пояснення щодо окремих положень Статуту, зокрема прав громадян на участь в управлінні територіальною  громадою, відкритість ради, звітувань депутатів, міського голови та старост, електронних петицій.


2. Пропозиції та зауваження від учасників слухань:

	№ п/п
	Автор/організація
	Суть пропозиції/зауваження
	Рішення

	1
	Ваславська Н.О.
	Розподіл бюджету міської ради в розрізі населених пунктів, враховувати інтереси старостинських округів
	Бюджет громади формується та використовується з урахуванням принципу територіальної справедливості. Органи місцевого самоврядування враховують  потреби та пропозиції старостинських округів при плануванні бюджету, визначенні пріоритетних напрямків видатків та реалізації програм соціально-економічного розвитку.
Старости мають право подавати бюджетні пропозиції та захищати їх перед виконавчим комітетом та сесією ради.
Інформація про фактичний розподіл бюджету в розрізі населених пунктів підлягає щорічному оприлюдненню на офіційному вебсайті Первомайської міської територіальної громади.

	3.
	Морозов А.А.
	Контроль та підзвітність комунальних підприємств територіальної громади

	Комунальні підприємства, засновником яких є територіальна громада в особі міської ради, підконтрольні, підзвітні та відповідальні перед радою.




3. Вирішили
Після обговорення більшістю голосів (9 голосів) учасники схвалили проєкт Статуту з урахуванням обговорених поправок.
Вирішено розглянути надані пропозиції на черговому засіданні робочої групи по розробці проєкту Статуту

Голова слухань                                                                Володимир КОВАЛЬ
        Проток вела:                                                                      Олена ЕЛЛІ


                     
