


Протокол

  засідання робочої групи з питання «Розроблення проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади»


     29.01.2024 р.                                                    Малий зал (каб. 302,10.00)
У засіданні взяли участь: міський голова Олег Демченко, перший заступник міського голови Дмитро Малішевський, заступник міського голови Володимир Рябченко та інші члени робочої групи – 15 осіб.

Порядок денний:
1. Ознайомлення з нормативно-правовою базою щодо підготовки та розроблення проєкту Статуту територіальної громади.

Доповідач: експерт проєкту USAID «Говерла» в онлайн форматі

2. Про проведення та підготовку організаційних заходів для напрацювання бази створення проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади.

Доповідач: радник міського голови Антоніна Албул
3. Різне.

Слухали:
Розпочав засідання перший заступник міського голови Дмитро МАЛІШЕВСЬКИЙ, який оголосив порядок денний наради.

По першому питанню порядку денного виступив запрошений експерт – регіональний координатор проєкту USAID «Говерла» Олександр Мошнегуб, який зазначив, що Статут громади  – це основний пріоритетний нормативно-правовий акт територіальної громади. Статут є своєрідною комунальною конституцією на території функціонування відповідної громади. Статут має низку особливостей: наявність особливого суб’єкта, який встановлює або від імені якого приймається статут; установчий характер; повний та всеохоплюючий характер правового регулювання, вища юридична сила. 
Також Олександр зазначив, що при розробці проєкту Статуту особливу увагу необхідно приділяти прозорості, вимогам щодо оприлюднення та процесу обговорення з громадкістю. А також зазначив, що документів які б визначали рамки статуту в законодавстві України відсутні.

 
По другому питанню порядку денного виступила радник міського голови Антоніна Албул, яка коротко розповіла про підготовку до написання та проведення організаційних заходів для напрацювання бази створення проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади (доповідь додається).

 
МАЛІШЕВСЬКИЙ Дмитро наголосив, що членам робочої групи необхідно ознайомитись із нормативною базою, розглянути структуру та підготувати пропозиції щодо проєкту Статуту, а також  запросити фахівців для отримання консультації з розробки проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади.

Перший заступник міського голови                             Дмитро МАЛІШЕВСЬКИЙ

Проток вела:                                                                      Олена ЕЛЛІ





                               





