
Протокол

  засідання робочої групи з питання «Розроблення проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади»


     13.02.2025 р.                                                    Малий зал (каб. 302,10.00)
У засіданні взяли участь: міський голова Олег Демченко, перший заступник міського голови Дмитро Малішевський, заступник міського голови Володимир Рябченко та інші члени робочої групи – 25 осіб.

Порядок денний:
1. Ознайомлення зі змінами в законодавстві, які відбулися у зв’язку із набранням чинності Закону України від 09.05.2024 №3703-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування»

Доповідач: заступник начальника управління,
начальник юридичного відділу управляння
юридичної та кадрової роботи 
апарату виконавчого комітету
міської ради
КОВАЛЬ Володимир Володимирович

2. Щодо плану заходів з розробки та прийняття Статуту Первомайської міської територіальних громад
Доповідач:     заступник начальника управління, начальник юридичного    відділу управляння юридичної та кадрової роботи апарату виконавчого комітету міської ради                 КОВАЛЬ Володимир       Володимирович
3.  Обговорення проєкту Статуту Первомайської міської територіальної громади

Слухали:
	Розпочав заcідання робочої групи міський голова Олег ДЕМЧЕНКО, який оголосив порядок денний.

По першому та другому питанню порядку денного виступив заступник начальника управління, начальник юридичного відділу управління юридичної та кадрової роботи апарату виконавчого комітету міської ради Коваль Володимир Володимирович, який ознайомив присутніх зі змінами в законодавстві, які виникли у зв’язку із набранням чинності Закону України від 09.05.2024 року № 3703-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування» (далі - Закон), який набрав чинності 08.01.2025 року, а саме:
· Закон націлений на посилення процесів децентралізації в Україні;
· Законом вносяться зміни до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад»;, завдяки яким визначаються основні механізми реалізації прав громадян України на безпосередню участь у місцевому самоврядуванні, своєчасне і повне отримання інформації про діяльність органів та посадових осіб місцевого самоврядування;
· запровадження для мешканців громад таких засобів впливу на рішення щодо життєдіяльності громад як публічні та громадські консультації, загальні збори, участь громадян у питаннях формування й розподілу місцевого бюджету;
·  місцеві депутати будуть зобов’язані звітувати перед мешканцями - досі це відбувалося раз на рік, тепер вони мають робити це на відкритих зустрічах, де відповідатимуть на питання, вестимуть активну дискусію, публікуватимуть свої звіти, щоб виборці бачили, що робить обраний ними місцевий депутат;
· запровадження місцевих референдумів, до закінчення воєнного стану, згідно з Законом, вони неможливі, але після завершення їх обов’язково почнуть проводити;
· результати електронних петицій будуть розглядатися на черговій сесії міської ради.
· до 1 січня 2027 року ОМС мають привести у відповідність до Закону чинний статут територіальної громади або затвердити новий.
 
По другому питанню Коваль Володимир озвучив порядок заходів щодо процедури прийняття Статуту.
 
МАЛІШЕВСЬКИЙ Дмитро наголосив, що членам робочої групи необхідно ознайомитись із нормативною базою, розглянути оновлену структуру та підготувати пропозиції щодо проєкту Статуту.
ВИРІШИЛИ:
- всім членам робочої групи досконало вивчити проєкт Статуту Первомайської міської територіальної громади та в обов’язковому порядку  надати пропозиції для  внесення змін до проєкту.
Термін: до 03 березня  2025 року
Перший заступник міського голови                             Дмитро МАЛІШЕВСЬКИЙ

Проток вела:                                                                      Олена ЕЛЛІ





                               





