                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ЗВІТ ОЧІЛЬНИКА ПЕРВОМАЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА  1 ПІВРІЧЧЯ 2025 РОКУ
                                         Шановні мешканці громади!
            Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропоную до вашої уваги звіт про виконану у Первомайській міській територіальній громаді роботу за 1 півріччя 2025 року.
            Перш ніж зупинитися на ключових сферах діяльності, хочу сказати, що наша громада має вигідне логістичне розташування, можливості для розвитку туризму та інфраструктури, реалізації культурних та інноваційних проєктів. У центрі нашої роботи — злагоджена співпраця виконавчих органів і депутатів міської ради. Працюємо відкрито та прозоро, аби громада була поінформована про всі досягнення та виклики, а кожен з мешканців відчував підтримку місцевої влади та довіряв їй.

             Пріоритетами нашої роботи залишаються підтримка силових структур, зміцнення обороноздатності, безпека мешканців, ефективне використання бюджету, соціальний захист, міжнародне співробітництво, розвиток освіти, культурної, спортивної та туристичної привабливості.

             Звіт — це не лише підсумки роботи, а й можливість визначити нові шляхи розвитку громади. 
             У першій половині 2025 року Первомайська міська рада працювала наполегливо та системно, адже від ефективності її рішень залежить повноцінне життя всієї громади. За цей період відбулося шість пленарних засідань міської ради, на яких було ухвалено 267 важливих для громади рішень.
             Уся попередня підготовка до сесійної роботи проходить через постійні депутатські комісії. Їх у складі  міської ради — п’ять. І хоча кожна з них має свій профіль і глибше занурюється саме у відповідну тематику, комісії розглядають всі проєкти рішень, які згодом виносяться на розгляд сесії. Саме тут у робочій атмосфері проводиться аналіз документів, обговорення, виявлення можливих ризиків чи потреби доопрацювати той чи інший нормативний акт.

              Окрему координаційну роль виконує Погоджувальна рада. П’ять її засідань були спрямовані на те, щоб ще до пленарних сесій погодити позиції від депутатських фракцій, більш детально розглянути питання, які викликали дискусії на засіданнях постійних депутатських комісій,  забезпечити конструктивну співпрацю депутатів різних фракцій у сесійній залі.

             Це півріччя було складним, але показовим: попри виклики воєнного часу, громада живе, розвивається, а її представницький орган – міська рада продовжує працювати чітко, системно, з розумінням відповідальності перед людьми.

         Що стосується діяльності виконавчого комітету міської ради, то вона здійснювалась відповідно до регламенту його роботи, затвердженого 12.02.2021 року рішенням виконавчого комітету за № 79.

         За перше півріччя 2025 року  виконавчим комітетом міської ради було проведено 6 засідань,  на яких було прийнято 361 рішення.


         На засіданнях виконавчого комітету особливу увагу було приділено:

·  підсумкам виконання бюджету Первомайської міської територіальної громади за І квартал 2025 року; 

· роботі житлово-комунального господарства Первомайської міської територіальної громади в осінньо-зимовий період 2024-2025 років;

·  заходам щодо підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років, про стан підготовки ринків
· виконанню вимог Закону України «Про звернення громадян»  у 2024 році та в І кварталі 2025 року
           Були заслухані звіти про стан фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міської ради: «Первомайська друкарня», «Первомайське міжміське бюро технічної інвентаризації», «Архітектурно-планувальне бюро», «Управління пасажирських перевезень».

        Звітували перед виконавчим комітетом міської ради про  свою роботу відділ муніципальної варти, управління соціального захисту населення.

        Були прийняті рішення про організацію проведення весняного двомісячника з благоустрою і санітарного очищення території Первомайської міської територіальної громади, перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади, питання опіки та піклування, комунальної власності, проведення загальноміських заходів та багато інших, що регулюють різноманітні питання  життєдіяльності громади.
          Завдяки Збройним Силам України, Первомайська міська територіальна громада продовжує жити, розвиватися, вирішувати нагальні питання.  Тому першочерговим завданням залишається зміцнення обороноздатності громади та підтримки наших захисників. Ці завдання стали не лише обов’язком, а справжнім покликанням для місцевої влади, установ, підприємств і кожного небайдужого мешканця громади. Як і у попередні роки, у першому півріччі 2025 року  неодноразово доставляли на передову пальне, амуніцію, засоби гігієни, продукти харчування, медикаменти та необхідне воїнам обладнання. Усе це — результат злагодженої роботи міської ради, волонтерів, бізнесу та окремих громадян. З бюджету громади на потреби військових частин та військовослужбовців у 1 півріччі 2025 року було виділено 6 мільйонів 173 тисячі 658 гривень, на які придбано для наших захисників спецтехніку, дрони, радіоелектронні системи, оптичне та інше обладнання. А на потреби правоохоронних органів та територіальної оборони було виділено 1 мільйон 239 тисяч 230 гривень.
        Окрім надання самого необхідного, не забуваємо вітати наших захисників, що боронять Україну, з державними святами та датами, що присвячені їх військовим частинам. За звітний період неодноразово відмічали військовослужбовців подяками, почесними грамотами та цінними подарунками. На підставі 15 рішень виконавчого комітету міської ради було нагороджено 344 військовослужбовців та членів родин загиблих героїв. Таким чином, вся громада віддає особливу шану людям, які стоять на сторожі нашого спокою, свободи і незалежності, та їх родинам. 
           Одним з емоційніших та запам’ятавшихся днів у житті громади стало 22 червня 2025 року. Додому повернувся наш земляк, військовослужбовець Збройних Сил України Михайло Буревич, що тривалий час провів у російському полоні. Громада зустріла захисника разом із його родиною, колегами та сотнями мешканців. Для всіх нас Михайло — справжній герой, незламність, віра в Україну якого надихають кожного. 

         Завдяки єдності та взаємній підтримці ми утримуємо міцний тил, допомагаємо Збройним Силам України боронити нашу рідну землю, наближати довгоочікуваний мир. Особливу подяку за таку згуртованість хочеться висловити підприємствам громади, фермерам, громадським організаціям та всім мешканцям нашої громади, які долучаються до збору та передачі такої допомоги.

        Допомога захисникам та розвиток різних сфер життєдіяльності громади були б неможливими без бюджетної та економічної складової. 
        За звітний період до бюджету Первомайської міської територіальної громади надійшло 422 мільйони 100 тисяч гривень, з яких 389 мільйонів 500 тисяч гривень – це надходження до загального фонду, а 32 мільйони 600 тисяч гривень – надходження до спеціального фонду. Надходження до бюджету складаються з отриманих громадою податків та зборів фізимчних і юридичних осіб, плати за землю, оплати за надання адміністративних послуг. У порівнянні з аналогічним періодом 2024 року надходження до бюджету зросли на 42 мільйони 800 тисяч гривень, тобито на 21,8 %.
          Витрати з загального фонду бюджету у 1 півріччі 2025 року були розподілені наступним чином: 

· 246 мільйонів 800 тисяч гривень – на оплату праці

· 43 мільйони 500 тисяч гривень – оплата енергоносіїв та комунальних послуг

· 9 мільйонів гривень – закупівля медикаментів та продуктів харчування

· 7 мільйонів 200 тисяч – на соціальне забезпечення мешканців громади

· 54 мільйони 700 тисяч гривень – здійснення поточних трансфертів та інші видатки.

Найбільші обсяги фінансування у розрізі галузей отримали: освіта – 231 мільйон 200 тисяч гривень, сфера охорони здоров’я – 31 мільйон 400 тисяч гривень, соціальний захист населення – 23 мільйони 600 тисяч гривень, культура – 9 мільйонів 900 тисяч гривень та житлово-комунальне господарство – 11 мільйонів 400 тисяч гривень.
          Перші шість місяців 2025 року стали періодом продовження активної  роботи у  ключових сферах економіки. Попри воєнні загрози, громада продовжує послідовно будувати сталі партнерства, впроваджувати інновації та залучати зовнішні ресурси для відбудови та розвитку. Незважаючи на воєнний стан, громада демонструє економічну стійкість:

Функціонує 5382 суб’єкти господарювання (з яких: 1317 юридичних  та 4065 фізичних осіб).

У І півріччі  2025 року відкрилися та запрацювали нові:

8 продуктових магазинів

4 непродовольчих магазини

5 ресторанів

3 аптеки

2 заклади  з надання побутових послуг

1 СТО/шиномонтаж

Продовжили працювати:

865 магазинів (з них 458 — непродовольчі)

97 об’єктів ресторанного бізнесу
52 аптеки

125 закладів з надання побутових послуг.
      За межами торгівельних закладів дійснювалась сезонна торгівля сільгоспродукцією 40 фізичними особами,  від яких до бюджету надійшло 173 тисячі  619 гривень.
       Представники місцевого бізнесу активно долучалися до участі у 15 онлайн-зустрічах на  державній платформі «Діалог влади та бізнесу».
       Агропромисловий комплекс у значній мірі підтримує економічну сталість громади. На території громади у 1 півріччі 2025 року продовжували  діяти 33 фермерські господарства, з них 12 мають площі понад 50 га. У першій половині  2025 року було оброблено та підлягає отриманню врожай:

Озимої пшениці з 2014 гектарів
Ячміню з 533 га

Жита з 561 га

Ріпаку  з 1049 га

Соняшнику  з 2344 га

Кукурудзи з 1661 га

Гороху та сої з площі у 400 га

        Представників агропромислового комплексу активно залучено до консультацій, вебінарів і навчань на теми безпечного використання пестицидів, захисту бджіл, особливостей сезонної праці тощо. Відпрацьовується система «Є-Бджільництво», надійшло 6 звернень з питань, що стосуються бджільництва.

          Одним із ключових напрямків економічного розвитку громади за останні роки став розвиток міжнародних зв’язків. У 1 півріччі 2025 року було продовжено співпрацю з існуючими вже з донорами та партнерами, а також проведено значну роботу із залучення нових інвесторів.

          Розпочалася активна практична фаза реалізації проєкту «Реконструкція системи водопостачання м.Первомайська», який фінансує Північна екологічна корпорація (НЕФКО) на суму 3 065 000 євро. Підрядники у проєкті ТОВ «Екософт»  та «АРХСІТІ» за участю французської компанії «Еджіс»  у першій половині 2025 року за графіком продовжували проводити будівельно-монтажні  роботи.  NEFCO визнала цей проєкт одним із наймасштабніших в Україні.

           У 2025 році Міжнародна організація з міграції за сприяння Королівства Данія обрала Первомайську міську територіальну громаду з 25 громад України для реалізації проєкту «Відновлення та підтримка громад». Проєкт передбачає створення стаціонарного реабілітаційного відділення в об’єднаній  Первомайській лікарні.
            Протягом 1 півріччя 2025 року Норвезька рада у справах біженців (Королівство Норвегія) вивчала потреби громади та можливі для інвестування проєкти. Результатом проведеної спільної роботи стала пропозиція Норвезької ради про укладення угоди про співпрацю з Первомайською міською територіальною громадою та здійснення капітального ремонту одного з корпусів місцевої лікарні.
            Місто-побратим Аугсбург (Федеративна Республіка Німеччина) виступило з ініціативою щодо надання фінансування для участі молоді з Первомайської громади у Міжнародному молодіжному таборі, поїздка до якого планується в кінці цього року. У рамках іншої  німецької ініціативи — закупівля насосів на суму 120 000 євро для системи водопостачання міста Первомайська. Неодноразово у 1 півріччі 2025 року проводились конструктивні онлайн заходи з представниками  муніціпалітету міста Аугсбург та німецькими фахівцями для втілення у життя проєктів з покращення нашої системи водопостачання та отримання енергонезалежності шляхом встановлення отриманих у грудні 2024 року сонячних панелей.
            На початку 2025 року було підписано декларацію про співпрацю з муніципалітетом данського міста Вайле. Представники громади отримали можливість ознайомитися з принципами функціонування данських очисних споруд та дізналися про найкращі практики у сфері екологічного менеджменту і урбаністики.

              У 1 півріччі 2025 року проводилась активна робота з іноземними організаціями - потенційними інвесторами:  «Інженери без кордонів» (Королівство Данія), GIZ (джі-ай-зет) (Федеративна Республіка Німеччина), ЮНІДО від Організації об’єднаних націй, VNG International (Ві-ен-джі Інтернешнл) від Королівства Нідерланди, UNICEF, ПРООН, CADUS (кадус), DRC (ді-ер-сі), UNFPA (ю-ен-фе-а). Представники всіх вказаних організацій та фондів за перші 6 місяців 2025 року співпрацювали у розробці та реалізації проєктів на території громади.
         Станом на 1 липня 2025 року Первомайська міська територіальна громада є отримувачем міжнародної допомоги у вищевказаних проєктах на загальну суму 7 мільйонів 400 тисяч євро або 355 мільйонів гривень, що в свою чергу являється дуже значущою підтримкою для міського бюджету. 

         До кінця 2025 року планується реалізувати одразу декілька масштабних міжнародних проєктів у громаді, розпочатих у 1 півріччі 2025 року:
· нове будівництво насосної станції III-го підйому по вул. Героя України Дмитра Васильєва (колишня Кам’яномостівська). Це один із найважливіших проєктів, що реалізується  за фінансуванням німецької організації GIZ (джі-ай-зет). Саме цей об’єкт забезпечує водою третину міста;
· UNICEF інвестує 15 мільонів 900 тисяч грн у будівництво елементів централізованої системи водопостачання. Завдяки цьому поліпшаться послуги для понад 20 тисяч мешканців міста Первомайська.
            Первомайська міська територіальна громада продовжує наполегливо рухатися у напрямку енергетичної незалежності:

У 1 півріччі 2025 року німецькою організацією GIZ (джі-ай-зет) та «Школою енергоефективності» було профінансовано придбання 4 частотних перетворювачів для насосних станцій КП «Первомайське управління водопровідно-каналізаційного господарства» загальною вартістю 4 мільони 400 тисяч гривень.

             За програмою MATRA від DiXi Group (діксі-груп) Нідерланди профінансовано розробку техніко-економічного обгрунтування для будівництва сонячної електростанції потужністю 1 мегаВатт.

             Продовжується робота з підготовки спільного з Фінляндією проєкту будівництва на території громади заводу з переробки відходів в енергію на суму 20 мільонів євро.

              Окрім реалізації проєктів на об’єктах критичної інфраструктури громади, залучаються міжнародні інвестиції до проєктів у сфері культури, як наприклад з VNG International (Ві-ен-джі Інтернешнл) Королівства Нідерланди, соціального захисту населення у співробітництві з Данською радою у справах біженців (Королівство Данія) з реконструкції нежитлової будівлі закладу дошкільної освіти №4 «Дельфін»,  будівництво 50 будинків для сімей ВПО за фінансуванням Уряду Данії та данських фондів «Рамболь» і «Гауфонден», подано заявки щодо участі у мікропроєктах для медичної та соціальної сфери, що фінансуються Посольством Федеративної Республіки Німеччина. За 1 півріччя 2025 року представниками громади пройдено цілий ряд організованих іноземними організаціями тренінгів, вебінарів та семінарів, що сприяють плідній міжнародній співпраці з питань інвестування у Первомайську громаду.
             У 1 півріччі 2025 року у рамках міжнародної співпраці відбулася знакова подія, яка в черговий раз засвідчила єдність Первомайської міської терииторіальної громади з європейськими партнерами. 24 травня 2025 року у місті Первомайськ відзначили 1000-ліття Королівства Польського за участю  Генерального Консула Республіки Польща в Одесі Яцека Ґоцловського. Такі види співпраці свідчать про довіру та впевненість урядів європейських країн у безпеці своїх громадян у нашій громаді, солідарність і підтримку народу України в найважчі для нас часи.

          Одним з пріорітетних напрямків життєдіяльності любої громади являється житлово-комунальна сфера. Первомайська міська територіальна громада у даному випадку не виключення, оскільки попри триваючу війну, труднощі з державним фінансуванням та обмеженим місцевим бюджетом, забезпечення мешканців належними комунальними послугами та приведення населених пунктів громади у відповідний санітарний стан – залишаються першочерговими   завданнями для місцевої влади.
           Станом на 1 липня 2025 року житловий фонд громади продовжують обслуговувати раніше зареєстровані товариства з обмеженою відповідальністю  «Еталонсервіс» та «Комунтехбудсервіс», фізична особа-підприємець Горбенко, а також створена у 1 півріччі 2025 року нова компанія фізичної особи-підприємця. Продовжують свою роботу 94 ОСББ, які охоплюють обслуговуванням 129 житлових будинків. Крім того, 21 будинок — це житлово-будівельні кооперативи, а ще 7 здійснюють самоуправління без створення юридичної особи.
         У 1 півріччі 2025 року на прибирання вулиць і зелених зон громади з місцевого бюджету було виділено 1 мільйон 631 тисячу гривень. Ще 1 мільйон 350 тисяч гривень — на вивезення негабаритного сміття, 278 тисяч 900 гривень — на озеленення.

         За звітний період комунальними службами громади:

· Було ліквідовано 12 стихійних сміттєзвалищ;

· впорядковано Кам’яномостівське, Богопільське, Вознесенське кладовища і кладовища, розташовані у населених пунктах старостинських округів;
· здійснювалося щоденне прибирання  парку «Дружба народів», скверу Перемоги, площі Шевченка, скверу  «Небесної Сотні», Дошки Пам’яті;

· проведено весняний двомісячник з залученням співробітників підприємств, закладів культури, освіти, медицини, бізнесу;

· обстежено 229 аварійних дерев з рішенням про їх видалення.

       До початку пляжного сезону у зоні активного відпочинку мешканців громади  на міському пляжі «Райдуга» здійснено обстеження підводної частини та очищення дна,  прибирання і покіс трави.
          Регулярно перевіряється якість води у громаді. За звітний період  на 34 тисячі гривень продезінфековано діючих колодязів та на 30 тисяч гривень проведено протималярійних заходів.

         Всього на вирішення нагальних питань системи водопостачання та водовідведення громади у першому півріччі 2025 року було витрачено понад 8 мільйонів гривень. Серед основних витрат:
· придбання електродвигуна для насосної станції 1-го пійдйому по вул. Павла Поповича, 87а

· капітальний ремонт фільтрів очисних споруд водопостачання по вул. Павла Поповича, 123а

· придбано насосне обладнання для станції по вул. Кодимській, 40а, вул. Польова, 70а 

· придбано частотні перетворювачі для станцій «Головна» (вул. Берегова, 55) і «Південна» (вул. Дачна, 44в)
· заміна вікон приміщень та інших комплектуючих в обладнанні станцій водопостачання.
         У 1 півріччі 2025 року було відновлено діяльність свердловин № 1 і 2 у селищі Підгородня, надано фінансову підтримку КП «Житло-Плюс» та здійснено покриття боргу за електроенергію КП «Водоканал» у сумі 1 мійльон 2 тисяч гривень.
         Управління житлово-комунального господарства міської ради у 1 півріччі 2025 року активно приймало участь у співпраці з міжнародними партнерами саме у сфері водопостачання та водовідведення. Для реалізації міжнародних проєктів громадою було виділено кошти, залучено необхідних фахівців та розроблено проєктно-кошторисну документацію для встановлення сонячної електростанції на об’єктах міського водоканалу, реконструкції електропостачання станції очисних споруд водопостачання-3, реконструкції будівлі насосної станції  та нового будівництва насосної станції ІІІ підйому по вул. Героя України Дмитра Васильєва (колишня Кам’яномостівська).  Крім того, розроблено план для розпочатого у першій половині 2025 року соціально значущого проєкту - будівництва модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб.

           Окрема увага у звітному періоді приділялась належному утриманню дорожнього покриття. На ремонт, грейдерування і утримання доріг у 1 півріччі  2025 року з місцевого бюджету виділено 9 мільйонів 603 тисячі гривень. Здійснено: 
· поточний ремонт покриттів площею 6778 м²;

· роботи з зимового утримання доріг (у період січень-березень);

· роботи з утримання світлофорів і дорожніх знаків

         У червні 2025 рокупроведено  грейдеруваня вулиць у місті  Первомайську (Василя Стуса, Січових Стрільців, Путівна, Трудової Слави) та у селі Кінецьпіль (вул. Центральна, Перемоги, Космонавтів). Для зимового утримання доріг та їх обслуговування було створено запаси палива та протиожеледних матеріалів у вигляді 600 тон протиожеледного матеріалу, 11 615 літрів дизпалива та 6 110 літрів бензину — для надзвичайних ситуацій.
          Окрім цього, бюджетом громади на 1 півріччя 2025 року було передбачено обслуговування зовнішнього освітлення, з яких 1 мільйон дев’ятьсот вісімдесят дві тисячі сімсот п’ятдесят три гривні використано  саме на ремонт і обслуговування вуличного освітлення, 1 мільйон триста одна тисяча вісімсот двадцять вісім гривень — на оплату електроенергії. Станом на 1 липня 2025 року на території громади згідно затверджених графіків функціонує 3266 світлоточок, 47 лічильників, 146 км елетро мереж.  Відключень не було.
         Звітуючи з питань житлово-комунальної сфери, не можу не зупинитися на роботі відділу муніципальної варти апарату виконавчого комітету Первомайської міської ради.
          У 1 півріччі 2025 року основним напрямком діяльності цього відділу стали рейди з виявлення порушень правил благоустрою, санітарного стану у населених пунктах громади, опрацювання звернень громадян. Усього протягом звітного періоду було проведено 94 рейди, за підсумками яких складено 62 адміністративні протоколи. Найбільша кількість порушень (39 випадків) стосувалася захаращення територій та викидання сміття в недозволених місцях. Ще 15 протоколів стосувалися порушень правил торгівлі, 3 – незаконного розміщення будівельних матеріалів на території загального користування, 3 – самовільного розклеювання оголошень, а ще 2 – випадків спалювання побутових відходів, листя та гілок. Окрім протоколів, винесено 64 приписи-попередження з вимогою усунути порушення та дотримуватися чинних правил благоустрою.
          Особливу увагу працівниками відділу муніципальної варти було приділено ситуації з утворенням стихійних сміттєзвалищ, яка, на жаль, залишається актуальною. Чергування організовувались у найбільш проблемних місцях – зокрема, в мікрорайоні котеджної забудови та біля контейнерних майданчиків на вулицях Академіка Миколи Амосова, Південній, Вокзальній, Олександра Коротченка та Корабельній. Продовжувалось проведення роз’яснювальної роботи з власниками рекламоносіїв щодо об’єктів зовнішньої реклами, які  залишаються без оновлення або не відповідають умовам договорів, укладених із міською радою. 

            Не залишились поза увагою звернення громадян та підприємців. За перших шість місяців 2025 року надійшло 18 таких звернень, які були відпрацьовані фахівцями муніципальної варти: здійснено виїзди за участю заявників, перевірено викладені у зверненнях факти, вжито заходів у межах встановлених повноважень.
             У першому півріччі 2025  року відділом муніципальної варти проводилась робота з інвентаризації безгосподарських приватних домоволодінь. Разом із квартальними комітетами та сільськими старостами перевірено ряд таких об’єктів з метою встановлення їхніх власників або спадкоємців. Встановленим власникам було надіслано вимоги привести у належний санітарний стан будівлі, земельні ділянки та прилеглі території. Така робота особливо важлива з огляду на кількість покинутих та занедбаних будівель. Тільки у місті Первомайську на кожній з 464 вулиць наявні по декілька таких будівель. Подібна ситуація спостерігається і в інших населених пунктах громади.
          Однією з головних сфер життєдіяльності любої громади являється сфера охорони здоров’я. У звітньому періоді комунальні заклади охорони здоров’я Первомайської міської ради  продовжували надавати необхідні мешканцям медичні послуги. Зупинюся на кожному медичному закладі окремо: 

             За 1 півріччя 2025 року комунальне підприємство «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» продовжувало забезпечувати мешканців громади якісними медичними послугами, адаптуючись до сучасних викликів воєнного часу. Підприємство співпрацює з Національною службою здоров’я України за 5 пакетами медичної допомоги.
          За перші шість місяців 2025 року за власні кошти  комунальним підприємством:

· забезпечено паліативних пацієнтів додатковими виробами медичного призначення;

· проведено капітальні поточні ремонти лікарських кабінетів, коридорів, санвузлів, приміщень сімейних амбулаторій на загальну суму 1 мільйон 42 тисячі гривень;

· у відремонтованих приміщеннях встановлено нові функціональні та спеціалізовані медичні меблі ;

· весь медичний персонал закладу забезпечений новим спеціальним одягом, що відповідає санітарним нормам;

· у низці приміщень встановлено сучасні системи вентиляції та кондиціонування повітря, щоб забезпечити комфорт пацієнтам та працівникам у будь-яку пору року.

       Протягом січня–червня 2025 року заклад отримав благодійної допомоги на загальну суму 560 тисяч чотириста дев’яносто три гривні, з яких лікарськіх засобів та дезінфекційних матеріалів на  суму 547 тисяч 802 гривні,  медичних виробів 10 299 грн.

          Упродовж першого півріччя 2025 року КП «ПМЦПМСД» активно реалізовувало кілька місцевих цільових програм, які фінансувалися з бюджету громади. Завдяки їм вдалося підтримати найвразливіші категорії населення.
За програмою «Громада, де зручно всім»:

· паліативні пацієнти отримали вироби медичного призначення на суму 573 тисячі 375 гривень;

· для пацієнтів із рідкісними захворюваннями було придбано спеціальне дієтичне харчування на суму 304 тисячі 140 гривень.

Програма «Розвиток первинної медико-санітарної допомоги» забезпечила:

· пільгові категорії населення (особи з інвалідністю, учасники війни, літні люди) необхідними лікарськіми засобами на загальну суму 533 тисячі  218 гривень.

За програмою «Протидія ВІЛ/СНІДу»:

· проведено закупівлю тестів на ВІЛ та гепатити В і С — на 22 149 гривень;

· діти до 1 року, народжені ВІЛ-інфікованими матерями, забезпечувалися дитячими сумішами на суму 25 227 гривень.

Програма «Онкологія»:

· пацієнти, які потребують знеболення, отримали наркотичні анальгетики на суму 402 886 грн.

По програмі протидії туберкульозу для діагностики серед груп ризику здійснено закупівлю рентгенівську плівку на 23 687 гривень.

Програма профілактики внутрішньо-лікарняних інфекцій:

· забезпечила амбулаторії дезінфікуючими засобами на 19 926 гривень, що сприяє безпеці перебування як пацієнтів, так і працівників у приміщеннях.

Варто зазначити: КП «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» не лише зберіг стабільність у роботі, а й упевнено виконує свою місію: бути першою лінією медичної допомоги та захисту здоров’я кожного мешканця Первомайської міської територіальної громади.

      Перше півріччя 2025 року колектив комунального некомерційного підприємства «Первомайська центральна районна лікарня» Первомайської міської ради продовжував активно працювати над покращенням умов надання медичної допомоги та модернізацією матеріально-технічної бази закладу.

      Серед важливих внутрішніх ініціатив – початок ремонту підлоги у відділеннях лікарні. Роботи виконуються силами працівників закладу, а необхідні матеріали закуплено коштом міського бюджету на суму 400 тисяч гривень. Одночасно триває підготовка до майбутнього опалювального сезону – проведено налагоджувальні та профілактичні роботи у котельні, вартість яких становила 27 тисяч гривень.
        У першій половині року в лікарні встановлено та налагоджено сучасне медичне обладнання, придбане в грудні 2024 року за рахунок коштів місцевого бюджету. Це – операційна лампа, апарат холтерівського моніторування ЕКГ та електрохірургічний апарат.

        Значну увагу приділено проектуванню: розроблено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію даху лікувального корпусу. На ці цілі з міського бюджету виділено 157 тисяч гривень. Вартість експертизи проєкту лікарня покрила власними надходженнями.
          Було підписано Меморандум про взаєморозуміння з Представництвом Данської Ради у справах біженців в Україні. Мета цього партнерства — встановлення гібридної сонячної електростанції на території лікарні. Уже визначено підрядника та підписано тристоронній договір на проведення проєктних і монтажних робіт. Сума угоди — 57 922,90 доларів США.
          Важливими для колективу і пацієнтів стали завершені ремонтні роботи у двох боксах інфекційного відділення – приміщення повністю оновлено за кошти благодійника. У хірургічному відділенні продовжується ремонт маніпуляційної кімнати: вже вирівняно підлогу, пошпакльовано стіни та стелю, розпочато укладання плитки.
           Оновлення торкнулося і діагностичного відділення — поріг будівлі відновлено: залито нові сходинки та відремонтовано фасадні частини.
Паралельно команда лікарні працює над стратегічними питаннями — активно ведеться планування створення стаціонарного реабілітаційного відділення та центру ментального здоров’я. З перші шість місяців 2025 року проведено ряд зустрічей та заходів, спрямованих на вивчення потреб і визначення оптимального розміщення майбутніх відділень.

           Що стосується роботи Первомайської центральної міської багатопрофільної лікарні, то перші шість місяців 2025 року стали для колективу періодом щоденної відповідальності, турботи про пацієнтів і масштабної роботи над внутрішніми змінами в умовах державної медичної реформи і триваючої війни. Лікарня не лише стабільно надавала медичну допомогу, а й активно покращувала свою інфраструктуру, матеріально-технічне оснащення та готувалась до нових форматів надання послуг.

        Станом на 1 липня 2025 року медична допомога у закладі надається за 28 лікарськими спеціальностями. Структура складається з 9 стаціонарних відділень, консультативної поліклініки, відділення невідкладної допомоги, блоків інтенсивної терапії, пологового, нефрологічного відділень та хоспісних ліжок. Усі підрозділи забезпечені комп’ютерною технікою та ведуть облік у системі "Малий стаціонар".
За перші півроку проліковано 5853 пацієнти, проведено 1694 операції, прийнято 299 пологів, лабораторії виконали понад 284 тисячі досліджень. Заклад працює за 19 пакетами НСЗУ та надає також платні послуги, зокрема УЗД, рентген, КТ, стоматологічну допомогу, лабораторні дослідження, консультації та інше.
Лікарня поповнилася 34 одиницями нового медичного обладнання 26 найменувань на загальну суму 893тисячі 500 гривень.

           Одним із пріоритетів закладу у 2025 році стало поліпшення умов перебування пацієнтів і праці медичного персоналу. За перше півріччя вдалося реалізувати цілу низку ремонтних і технічних заходів:

·  поточний ремонт інсультного відділення;
· оновлення відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії ;
· завершено будівництво пандуса до лікувального комплексу №2, що значно полегшило доступ до медичних послуг для маломобільних пацієнтів та осіб з інвалідністю;
· проведено ремонт центральних сходів до акушерсько-гінекологічного стаціонару;
· закуплено будматеріали для проведення поточного ремонту хірургічного відділення №1 (вул. Ф. Толбухіна, 105);
· проведено монтаж 7 комплектів енергозберігаючих систем “TESLA” — автономних джерел живлення для критично важливих об’єктів: стаціонарів, лабораторій, операційної поліклініки та адміністративної будівлі;
· створено фотозону в акушерському відділенні — простір, де мами з новонародженими можуть зробити фото на пам’ять, відчути святкову атмосферу та завершити перебування у лікарні з приємними емоціями.

      Також виготовлено кошторисну документацію та підписано договір на ремонт санвузлів терапевтичного та хірургічного відділення №1  з фінансуванням від Благодійного фонду «Молодь України».
          Подано заявку до АТ "Миколаївоблгаз" на реконструкцію газопостачання і заміну старої аварійної блочно-модульної котельні МН-120еко «Бернард» на нову систему БМК-500. 
          У першому півріччі 2025 року Первомайська міська територіальна громада розпочала масштабний процес медичної реорганізації, передбаченої чинним законодавством. Після проведення об’єднання медичних закладів громади, комунальне некомерційне підприємство «Первомайська центральна района лікарня» реорганізується у філію комунального некомерційного підпрмиємства «Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня». Це дозволить раціонально використовувати приміщення, зберегти досвідчені кадри, уникнути дублювання функцій і забезпечити надання якісних медичних послуг мешканцім старостинських округів громади. 

           Підсумовуючи, можна впевнено сказати, що Первомайська мережа медичних закладів продовжує не тільки працювати, а й розвиватися — з людьми, для людей, заради їх життя та здоров’я. Завдяки підтримці громади, зусиллям керівництва та щоденній відданості працівників, заклади оновлюються й адаптуються до нових реалій — крок за кроком змінюючи медицину в Первомайській громаді на краще.

        Ще однією важливою складовою забезпечення життєдіяльності громади являється сфера соціального захисту населення. Органи виконавчої влади, що відповідають за соціальну сферу у Первомайській територіальній громаді забезпечують підтримку, захист, турботу  та добробут її мешканців. 
         Упродовж першого півріччя 2025 року Первомайська міська територіальна громада продовжувала системну роботу над реалізацією державної соціальної політики, втіленням місцевих програм підтримки та захистом найуразливіших верств населення. Управління соціального захисту населення міської ради щодня працювало над тим, аби кожен мешканець, який опинився в складних життєвих обставинах, не залишився сам на сам зі своєю проблемою.

         Станом на 1 липня 2025 року на обліку в управлінні перебувало 11 336 осіб. Серед них — 4 042 мешканці, які отримували державні соціальні допомоги та компенсації. Усього протягом півріччя призначено виплат на загальну суму 69 мільонів 518 тисяч 400 гривень. 

          Понад 5 100 осіб з інвалідністю та 2 296 пільговиків отримували постійну увагу з боку громади. Упродовж шести місяців:

· розглянуто 156 заяв на забезпечення технічними засобами реабілітації;

· 195 осіб отримали посвідчення або відповідні довідки, що підтверджують їхній статус;

· 195 сім’ям нараховано матеріальну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок місцевого бюджету на загальну суму 739 тисяч 600 гривень.

         Відчутним результатом роботи управління стала подальша діджиталізація й прозорість процесів: 425 поданих громадянами заяв щодо надання соціальних послуг внесено до Єдиного реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг, що в свою чергу забезпечує контроль і послідовність у наданні підтримки.

          Комплексна програма «Громада, де зручно всім на 2022–2025 роки» стала реальною опорою для багатьох родин. У першому півріччі 2025 року з бюджету громади виплачено 1 мільйон 635 тисяч 700 гривень в якості:

· щомісячних стипендій для 10 осіб — інвалідів війни І групи та сімей загиблих за кордоном — 57 тисяч гривень;

· одноразової допомоги для 21 родини, що втратили близьких унаслідок бойових дій з рф — 70 тисяч гривень;

· допомоги пораненим, контуженим і травмованим військовим — 75 осіб отримали 740 тисяч гривень;

· матеріальної допомоги на лікування — надано 158 особам на суму 465 тисяч гривень;
· допомоги на поховання для 36 осіб, які не досягли пенсійного віку, не були працевлаштовані або зареєстровані в службі зайнятості — 226 тисяч гривень;

· пільгового зубопротезування: 13 осіб отримали допомогу на 72 тисячі 700 гривень.

 Все вищевказане, не просто цифри — це долі людей, допомога в найважчі моменти життя, коли підтримка від громади стає єдиним порятунком.

          Розпочата російським агресором війна продовжує руйнувати життя тисяч українців, і Первомайська міська територіальна громада не залишилась осторонь. Стапном на 1 липня 2025 року на обліку перебувало 5 186 внутрішньо переміщених осіб, з яких 1 089 осіб отримали державну допомогу на проживання на загальну суму 4 мільйони 139 тисяч  400 гривень.

          У місті діють два прихистки, де проживають внутрішньо переміщені особи: по вул. Варварівській, 87, та у відділенні стаціонарного догляду у провулку Михайла Волкова, 44, де здійснено відповідні ремонтні роботи, облаштовано житлові кімнати та місця загального користування.

            На випадок надзвичайних ситуацій у громаді у 1 півріччі 2025 року продовжували функціонувати 34 пункти незламності. Такі пункти розміщені на підприємствах, в установах, магазинах, АЗС та у релігійних організаціях. У кожному з них є все необхідне для швидкого надання необхідної допомоги мешканцям громади.

            Для забезпечення швидкого реагування та надання своєчасної палеативної допомоги за підтримки Європейського Союзу, Первомайська громада отримала сучасний спеціалізований автомобіль Spline Mobility S, який використовується для виїзної паліативної допомоги.

             У приміщенні Простору соціальної адаптації та життєстійкості по вул. Корабельна, 20 міста Первомайська у червені 2025 року закінчились розпочаті ще у вересні 2024 року  щотижневі заняття 10 факультетів Університету третього віку. Для багатьох мешканців громади це стало не просто навчанням, а соціальною і психологічною адаптацією до свого віку та активним спілкуванням. 

а підтримки Європейського Союзу, Первомайська громада отримала сучасний спеціалізований автомобіль Spline Mobility S, який використовується для виїзної паліативної допомоги.

Окрім цього, на вул. Князя Вітовта, 33 (колишня Жуковського) працює Ветеранський сервісний офіс, який став справжнім осередком підтримки.  У Ветеранському сервісному офісі щодня проводяться зустрічі з ветеранами, родинами загиблих, зниклих, полонених; надається психологічна, консультативна, інформаційна допомога; діють групи взаємопідтримки. Продовжується облаштування прибудинкової території, зони відпочинку, встановлюється підйомник для осіб з інвалідністю. З 20 червня 2025 року працює дитяча група для дітей захисників, які загинули, зникли чи потрапили в полон.
      Майбутнє наших дітей – це те, що виборюють на полі бою захисники України. Зі свого боку органи місцевої влади певаними зусиллями намагаються забезпечити  захист прав та інтересів дітей  у нашій громаді.
      У першому півріччі 2025 року управління «Служба у справах дітей» Первомайської міської ради постійно проводила роботу із забезпечення такого захисту, особливо щодо дотримання прав дітей, що позбавлені батьківського нагляду чи проживають у родинах, що перебуювать у складних життєвих обставинах, а також дітей-сиріт. Станом на 1 липня 2025 року на первинному обліку управління перебуває 161 дитина, з них 95 – під опікою та піклуванням, 53 – у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 8 – в інтернатах, а 4 – у закладах вищої освіти. Варто відзначити, що 96% цих дітей охоплені сімейними формами виховання. Упродовж звітного періоду на облік взято ще 21 дитину. 6 дітей було влаштовано під опіку, 7 – до прийомних сімей та ДБСТ, а щодо 3 дітей підготовлено висновки про доцільність усиновлення. Частина дітей отримала тимчасове влаштування з подальшим переходом до сімейних форм виховання.

            В громаді діє 5 дитячих будинків сімейного типу, де виховується 36 дітей, та 7 прийомних сімей, де перебувають 11 дітей, серед яких існує і дитячий будинок сімейного типу родини  Бацкової, евакуйований  в 2022 році з Олешок Херсонської області. Для цієї родини, що виховує прийомних дітей,  вимушена була покинути рідні місця та знайшла прихисток у нашій громаді, у червні 2025 року за державні кошти громадою було придбано будинок вартістю понад 3 мільони гривень.  

             До Дня захисту дітей прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу отримали планшети за програмою «Дитинство» на суму 100 тисяч гривень.

             Важливою частиною роботи залишався захист житлових прав дітей: 8 осіб були взяті на квартирний облік.

            Окремий напрям – це допомога дітям у складних життєвих обставинах. На обліку управління «Служба у справах дітей» перебває 364 таких дитини, з них 306 отримали статус постраждалих внаслідок війни. Задля профілактики, у звітному періоді, було організовано 40 рейдів «Діти вулиці», обстежено 345 родин. У результаті евакуйовано 32 дитини, 6 – влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації, а 26 – до інших форм тимчасового захисту. 20 клопотань щодо батьків, які ухиляються від виконання обов’язків, передано до поліції.

           На території громади функціонують 2 патронатні сім’ї. Протягом  1 півріччя 2025 року туди було влаштовано 7 дітей, з яких 4 вже пройшли реабілітацію. 

         Активно діяла комісія з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради, до складу якої входять як фахівці виконавчих органів міської ради, так і депутати. Було проведено 7 засідань, розглянуто 192 питання, підготовлено 120 проєктів рішень і 47 висновків для судів. Зокрема, надано 21 дозвіл на вчинення правочинів із майном дітей, вирішено питання участі батьків у вихованні, використання аліментів тощо.

          Спеціалісти управління «Служба у справах дітей» представляли інтереси дітей у 173 судових засіданнях, підготували 3 позови про позбавлення батьківських прав щодо 5 дітей, та ініціювали вилучення 4 дітей у одній із сімей. Також погоджено 12 дозволів на виїзд дітей за кордон у супроводі дорослих, опрацьовано 61 звернення громадян, включаючи 12 адвокатських запитів.

           У співпраці з міжнародними партнерами у 1 півріччі 2025 року проводились тренінги для фахівців служби, батьків-вихователів та дітей. У межах проєкту ЮНІСЕФ «Родина для кожної дитини» двом патронатним сім’ям надано допомогу побутовою технікою загальною вартістю 47 тисяч 177 гривень. Забезпечено гуманітарну підтримку 8 багатодітним сім’ям внутрішньо переміщених осіб, які виховують 26 дітей, у вигляді  необхідної побутової техніки.

            Підсумовуючи, можна впевнено сказати, що місцева влада силами управління «Служба у справах дітей» проводить системну, послідовну і відповідальну роботу, спрямовану на безпеку, розвиток і захист найвразливіших дітей у громаді, і це не стало виключенням у звітному періоді.
            Що стосутється освіти у Первомайській міській територіальній громаді, то станом на 1 липня 2025 року в громаді функціонувало 42 заклади освіти: 18 закладів загальної середньої, 18 дошкільних, 4 позашкільні установи, інклюзивно-ресурсний центр (ІРЦ) і Центр професійного розвитку педагогічних працівників. Усі дошкільні заклади працюють в очному режимі завдяки наявності власних або спільних укриттів. Заклади загальної середньої освіти також працювали очно або у змішаному форматі, включно з трьома, що діють на базі дитсадків.

            Освітній процес у громаді забезпечують 1519 працівників, із них 777 — педагогічні. Керівництво здійснюють 42 директори. У школах громади навчаються 6809 учнів, із яких 204 — тимчасово перебувають за кордоном. Наповнюваність класів становить у середньому 23,7 учня. Важливим є факт прибуття 318 дітей із числа внутрішньо переміщених осіб, для яких громада створила необхідні для навчання умови.

          У 1 півріччі 2025 року 688 дев’ятикласників закінчили базову середню освіту, 19 — зі свідоцтвом з відзнакою. 260 учнів завершили навчання в 11-х класах, 14 із них — з відзнакою. Учні громади відзначились у багатьох наукових конкурсах. Основна сесія національного мультипредметного тесту (НМТ) пройшла на базі двох шкіл.  Із 851 зареєстрованого учасника тест склали 787 осіб, серед них і випускники попередніх років.

           Завдяки програмі «Маршрут до школи» підвозяться діти з мікрорайону «Грензавод» до ліцею «Престиж», гімназії №2 та дитсадка «Струмочок». А за програмою «Громада, де зручно всім» протягом 2024-25 навчального року здійснювалося підвезення учнів початкових шкіл №11, гімназій №1, 4, 5, 6, 8, 9, 10, Грушівської, Кінецьпільської, ліцеїв «Престиж», «Лідер» та «Ерудит».

            У 18 дитячих садках і одному структурному підрозділі функціонує 98 груп, які відвідують 1810 дітей. Охоплення дітей дошкільного віку складає 94,2%. 8 дітей охоплено педагогічним патронатом. Вихователі проводять індивідуальні заняття з дітьми, які залишаються вдома, і консультують батьків.

              871 дитина пільгових категорій харчується за кошти місцевого бюджету повністю, ще 134 — на 50%. 

             Чотири позашкільні заклади охоплюють 1745 вихованців у 145 гуртках: еколого-натуралістичні, спортивно-технічні, художньо-естетичні, туристсько-краєзнавчі та спортивні. Учні здобули 241 перше, 244 других й 34 третіх місць у 198 конкурсах різного рівня. Вихованці закладів позашкільної освіти брали участь у багатьох громадських заходах, серед яких «Казковий вернісаж», «Вінграновський фест», конкурси «Наш пошук і творчість тобі, Україно!», «Я – патріот України», «Як я захищатиму Україну» тощо.

             Організовано навчання для 131 дитини з інклюзією. У всіх закладах діють команди психолого-педагогічного супроводу, працюють асистенти вихователів та вчителів. Центр ІРЦ провів 190 оцінювань, 91 дитина отримала корекційно-розвиткові послуги. У ліцеї «Лідер» для учениці з ООП надано послугу супроводу.

               Центр професійного розвитку педагогів координує діяльність 36 професійних спільнот, 12 творчих об'єднань, 6 шкіл. Центр супроводжує участь педагогів у конкурсах, забезпечує методичну й консультаційну допомогу.

              У центрі постійної уваги управління освіти міської ради у звітному періоді перебували безпека, збереження та оновлення матеріально-технічної бази:

· проведено вогнезахист покрівлі, встановлено громозахист і пожежну сигналізацію в ЗДО №13;

· у гімназії №9 встановлено пандус;

· у ЗДО №1 — оновлено дах, вікна й двері пральні;

· відремонтовано системи опалення/водопостачання у ЗДО №12, Підгороднянському ЗДО, гімназії №3, Грушівській гімназії;

· тривають ремонти харчоблоків у гімназіях №3, №5, ліцеях «Престиж» і «Ерудит»;

· у гімназії №3 відкрито «Клас безпеки»;

· у ліцеї «Лідер» оновлено зброярню та закуплено комп’ютерні симулятори дронів;

· придбано мультимедійне обладнання для кабінетів природничих дисциплін.

          Також  управлінням освіти проведено відповідні тендери на закупівлю  для забезпечення опалюваного сезону вугілля й пелетів, здійснено ремонт котелень, перевірку лічильників тепла й газу.

          Попри обставини та обмеження воєнного часу, культурне життя у Первомайській міській територіальній громаді не зупиняється. Культура, спорт і молодіжна політика залишаються важливими напрямами, що формують внутрішню стійкість, єдність і віру в перемогу. У першому півріччі 2025 року заклади культури, спортивні спільноти та молодь громади довели: можна творити, розвиватися й підтримувати одне одного.

          У громаді діє 23 заклади культури, зокрема 5 клубних установ, 3 мистецькі школи та 10 бібліотечних структур, які охоплюють як місто Первомайськ, так і старостинські округи. У закладах активно функціонують 69 аматорських формувань, серед яких 37 дитячих. 8 колективів мають звання «народний», ще 2 — «зразковий». Загалом у мистецьких ініціативах беруть участь 1368 осіб.

           У 2025 році  свої почесні звання підтвердили театр «Рефлекс і Я», вокальний ансамбль «Червона калина», ансамбль «Райдуга», вокальний ансамбль «Симфонік».

             Громада не лише зберігає свої традиції, а й відкриває двері новим культурним ініціативам. У лютому 2025 року з метою подальшого обміну досвідом та створення спільних культурних проєктів відбулася зустріч із представниками Товариства польської культури імені Яна Павла ІІ. Того ж місяця молодь громади  обговорювала  під час зустрічі майбутню співпрацю з владою та  релігійними організаціями.

              Наша громада стає також місцем зустрічі з відомими українцями. У лютому зірки столичних проєктів завітали до Палацу культури «Фрегат». Танцівники, зокрема суперфіналіст «Танцюють всі» Богдан Урхов, режисер артиста Melovin і чемпіон України з бальних танців Дмитро Чорній провели майстер-класи для місцевих колективів.

                 У березні 2025 року відбувся яскравий «Другари Фест», на якому представники болгарської культури знайомили громаду з національними традиціями, стравами й мистецтвом. Проведено конкурс «Дивограй до Великодня – 2025», який зібрав 113 робіт від 94 учасників.

                  Початок літніх канікул, 1 червня, став справжнім святом для маленьких мешканців громади. У міському парку «Дружба народів» пройшла масштабна розважальна програма, а в конкурсі «Первомайське джерельце» взяли участь 464 дитини, з них 67 — з інших областей.

                  Музичні школи, школи містецтв громади у 2025 році закінчили 132 учні.

                   Аматорські колективи громади виступали на 9 обласних, 14 всеукраїнських та 14 міжнародних заходах, привізши додому десятки перемог — зокрема 3 Гран-Прі, 45 перших місць і 46 — других.

                  Важливу роботу  у 1 півріччі 2025 року було проведено в напрямку охорони культурної спадщини. У межах закону про деколонізацію було оновлено інформаційні таблиці на 6 об’єктах культурної спадщини, замінено тексти з російської на українську мову.

             Окремо хочеться визначити значні досягнення Первомайської міської територіальної громади у спорті. У центрі уваги  спеціальних програм «Спортивна громада» і «Розвиток футболу» масовий спорт, дитячі змагання, популяризація фізичної активності. Первомайщина має чим пишатися: у 2025 році наші спортсмени стали чемпіонами і призерами України та Європи з хортингу та кіокушин карате. Загалом — 143 призери обласних і національних змагань.

          2025 рік почався з обласного куміте-марафону «Хоробрі серця», який зібрав 60 учасників віком від 8 до 38 років з трьох доджо. У березні відбувся Чемпіонат громади з загально-фізичної підготовки серед веслярів, присвячений пам’яті героя АТО Миколи Гуцаленка. У громаді відбувся Всеукраїнський турнір IKO-І з «куміте» за участі команд з Києва, Одеси, Врадіївки та Первомайська. Відкрито новий футбольний майданчик і проведено турнір з мініфутболу, а в червні стартували змагання «ТОРПЕДО CUP 2025» для дітей.

Важливу роль відіграють відкриті тренування, що проводяться представниками Федерації кіокушин карате та клубом з веслування ім. А. Дмітрієва.

          Спортивне життя громади активно об'єднується з патріотичними подіями. Так, у День Героїв України на пляжі «Райдуга» пройшов заплив «До Перемоги разом із ЗСУ», а на стадіоні ДЮСШ відбулися змагання з мініфутболу, гирьового спорту, канату й підтягування — за участі військових.
          Не залишається без уваги депутатського корпусу, органів місцевого самоврядування, громадських об’єднань та організацій громади напрямок роботи з молоддю. У громаді проживає понад 15 тисяч молодих людей віком від 14 до 35 років. Місто можна з впевненістю  назвати студентським, у нас діють 4 вищі навчальні заклади та промисловий ліцей. Молодь в свою чергу активно долучається до благоустрою громади — упорядковує пам’ятники, бере участь у всеукраїнських акціях прибирання.

            Програми, направлені на згуртованість молоді, залучення до місцевих ініціатив,  теж не стоять на місці. В січні 2025 року  відбулися два яскравих заходи: дитячий квест у ЦК ім. Є. Зарницької та молодіжний проєкт «Upgrade громади». Молодіжна рада громади представила себе на форумі «Вітер змін» у Києві, взяла участь у тренінгу «Створення та впровадження програми для молоді», приєдналася до форуму взаємодії і розвитку в травні.

14 лютого молодіжна рада громади організувала «Молодіжний бал», а 19–20 лютого провела акцію «Ангели пам’яті» до річниці повномастшабного вторгнення. Серед іншого — відбулися зустрічі з ГО «Молодь України», піднімались питання запитів і потреб молодих людей у громаді.

            Перші шість місяців 2025 року продемонстрували, що навіть у складний воєнний час культура, спорт і молодь живуть та розвиваються у нашій громаді. Саме завдяки цим напрямам формується згуртоване середовище, яке підтримує кожного, хто вірить у свободу, у перемогу і в майбутнє України.

            Пріоритетним напрямом роботи міської влади залишається укріплення захисної інфраструктури. В умовах постійної загрози обстрілів, у громаді облаштовано фортифікаційні споруди, що захищають стратегічно важливі об’єкти. Паралельно здійснюється робота з посилення укриттів у будівлях, де перебувають діти, пацієнти медичних закладів і мешканці багатоповерхівок.

            У січні 2025 року в структурі виконавчого комітету міської ради створено спеціалізований відділ мобілізаційної, оборонної роботи, ведення військового обліку та взаємодії з правоохоронними органами. Поступово відділ укомплектовується кадрами, розгортається матеріально-технічна база, впроваджується персонально-первинний облік військовозобов’язаних. Наразі вже заведено понад 2200 облікових карток, а також покладені обов’язки по заходам мобілізації людських і транспортних ресурсів, які відпрацьовуються спільно з старостами старостинських округів та муніципальною вартою. В умовах воєнного стану забезпечено бронювання працівників виконавчих органів через державний портал.

            З інших важливих для громади сфер життєдіяльності можна відмітити роботу, проведену відділом містобудування та архітектури виконавчого комітету Первомайської міської ради. Це був період активних змін — від роботи з рекламою до реконструкції соціально важливих об'єктів, від перейменування вулиць до підготовки планів на майбутнє.

            На початку року відділ активно моніторив розміщення зовнішньої реклами. У місті проводились перевірки рекламних засобів, опрацьовувались дозволи, кошти, отримані від розміщення зовнішньої реклами йшли до місцевого бюджету. За шість місяців громада отримала 479 тисяч 600 гривень — майже на 100 тисяч більше, ніж у тому ж періоді торік. Було прийнято п’ять рішень щодо надання або анулювання дозволів на розміщення зовнішньої реклами, виконано десять доручень щодо інформаційних матеріалів, а також створено спеціальну робочу групу для впорядкування рекламного середовища. Місто почало виглядати більш організовано, а реклама — менш хаотично.

             Протягом звітного періоду у громаді відбулася низка перейменувань. За рекомендаціями комісії  з питань топонімики вулиці та провулки, які носили застарілі або невідповідні сучасним цінностям назви, було перейменовано. Ці зміни — не просто нові таблички на фасадах. Це символ поваги до мови, історії та духу громади.
           В основі містобудівної політики — прагнення розвитку всієї громади, а не лише центру міста. Первомайськ і надалі користується Генеральним планом, затвердженим ще у 2015 році, але інші населені пункти, що увійшли до громади у 2020 році (Кінецьпіль, Грушівка, Вербова Балка, Кам’яна Балка, Чаусове Друге), досі не мають комплексної просторової документації. Тому даний відділ розпочав роботу над організацією виготовлення Комплексного плану просторового розвитку всієї  Первомайської міської територіальної громади.
       За пів року було видано 29 містобудівних умов та обмежень, з-поміж яких є особливо важливі об’єкти:
1. Алея Слави у сквері Перемоги — реконструкція Меморіального комплексу для вшанування полеглих захисників і захисниць з нашої громади. Це не лише архітектурний елемент, а глибоко символічне місце, де житиме пам’ять.
2. Водогін до резервуарів у місті — реконструкція старої ділянки водопостачання, що дозволить покращити якість та стабільність подачі води.
3. Дах центральної лікарні — оновлення даху в лікувальному корпусі КНП «Первомайська ЦРЛ», що дасть змогу підвищити рівень безпеки та комфорту для пацієнтів.

4. Притулок у колишньому дитсадку «Дельфін» — масштабний соціальний проєкт з перепрофілювання будівлі під спеціалізовані служби допомоги для осіб, які постраждали від домашнього або гендерно зумовленого насильства. Адреса — вул. Корабельна, 8-а.
Поряд із цим було видано 36 будівельних паспортів для приватного житлового будівництва, надано 30 паспортів прив’язки тимчасових споруд для підприємців, надано 26 висновків щодо використання земель відповідно до зонінгу міста.

      Всі вищевказані процеси проходили у тісній взаємодії з Архітектурно-містобудівною радою. До її складу входять проєктанти, архітектори, депутати, а також представник міського комітету з доступності.
          Ще одним напрямом роботи стала систематизація адресної бази громади. За півроку адреси були присвоєні 37 об’єктам. Також проводилась робота над зміною старих адрес, особливо на територіях колишніх, що відносились до сіл Грушівка та Мигія і де зараз триває уточнення меж. Відділ активно працює над наповненням адресного реєстру громади. Ця робота — невидима для багатьох, але вона є основою якісної цифровізації, планування розвитку і точності кадастрів.

           Первомайська громада продовжує рухатися в бік комфортного і доступного середовища. Координація діяльності комітету з доступності дала змогу врахувати потреби людей з інвалідністю та маломобільних груп населення при плануванні об'єктів. Аналізується архітектурний стиль вулиць міста, що має на меті створити єдиний, гармонійний архітип та оновити зовнішній вигляд адміністративного центру нашої громади.

             Серед інших, хочеться відмітити управління комунальної власності та земельних відносин міської ради, результатами роботи якого є значне поповнення місцевого бюджету. Перші шість місяців 2025 року для цього  управління стали періодом активної і системної роботи у сфері землекористування. Основну увагу було приділено впорядкуванню земельних відносин, поповненню місцевого бюджету через прозорі механізми аукціонів, а також ефективному управлінню орендними відносинами.
            Від початку року було організовано та проведено 15 електронних земельних торгів, з яких 6 — на продаж земельних ділянок, а 9 — на продаж права оренди. Завдяки продажу 6 ділянок несільськогосподарського призначення площею майже 0,5 га, громада отримала понад 2,5 мільйони гривень. Ще 440 тисяч гривень - за реалізацію права оренди на 9 земельних ділянок загальною площею 0,2111 га.

           Особливу увагу також було приділено земельним ділянкам, на яких розташовані об’єкти приватної нерухомості. Упродовж цього періоду 17 таких ділянок загальною площею 0,8405 га було передано у власність відповідним користувачам, що забезпечило додаткове надходження у розмірі понад 3  мільйона гривень.

            Загалом, за перше півріччя управління уклало 35 договорів оренди, а загальна сума надходжень до бюджету від плати за землю склала вражаючі 18 971 638,84 гривень.

            У 1 півріччі 2025 року тривала робота над ефективним використанням об’єктів, які перебувають в комунальній власності громади. Одним із дієвих інструментів залишаються електронні аукціони, які дозволяють залучати орендарів на відкритих умовах. Протягом звітного періоду було проведено шість таких аукціонів з оренди нежитлових приміщень. Загалом, завдяки ефективній організації орендних процесів, громада отримала 614 тисяч 199 гривень надходжень до місцевого бюджету.

            У звітному періоді було здійснено два аукціони з приватизації комунального майна через електронну систему «Прозорро». Ці об’єкти знайшли нових власників, а громада — нові надходження в розмірі 3  мільйони 510 тисяч 699 гривень.

             Разом з тим, управління комунальної власності та земельних відносин займалося питанням обліку безхазяйного майна та відумерлої спадщини. Протягом півріччя було поставлено на облік 1 об’єкт безхазяйного майна, а також оформлено 7 об’єктів відумерлої спадщини. Їх реалізація принесла місцевому бюджету 206 тисяч 833 гривні.

              Значна частина роботи управління була спрямована на ведення квартирного обліку та вирішення житлових питань соціально вразливих категорій громадян. У першому півріччі на облік було взято 30 сімей та одинаків, а 17 сімей знято з обліку у зв’язку з отриманням житла. Також на облік додатково поставлено 22 сім’ї, які потребують тимчасового житла.

Загальна кількість тих, хто станом на 1 липня 2025 року перебуває на квартирному обліку, становить 724 сім’ї та одинаки. При цьому, 3 сім’ї отримали житло, серед яких:

          Підбиваючи підсумки першого півріччя 2025 року, можна впевнено сказати, що управління комунальної власності та земельних відносин діяло системно, ефективно та результативно. Сукупні надходження до бюджету громади від реалізації земель, майна, оренди та спадщини склали понад 28 мільйонів гривень. Це вагомий внесок у фінансову стабільність громади, що створює можливості для подальших інвестицій у розвиток інфраструктури, житлової політики, соціальних програм та підтримки військових і цивільного населення в умовах воєнного стану.

        У першому півріччі 2025 року виконавчий комітет Первомайської міської ради продовжував активну роботу над підвищенням якості та доступності надання адміністративних послуг для мешканців громади та суб'єктів господарювання. Основний акцент був зроблений на спрощення процедур, прозорість взаємодії з органами влади та впровадження новітніх цифрових інструментів.

       Управління адміністративних послуг та реєстрації апарату виконавчого комітету міської ради надає 287 видів адміністративних послуг, що охоплюють низку реєстрів — від Реєстру територіальної громади до порталу «Дія» та Єдиного державного реєстру транспортних засобів. Загалом за пів року було надано 18 262 послуги. За платні послуги до місцевого бюджету надійшло понад 831 тисяч гривень.

      Попри масштабну кібератаку 19 грудня 2024 року, яка паралізувала близько 60 державних реєстрів, уже 20 січня 2025 року всі системи було відновлено. 

       Інноваційні рішення стали вагомим кроком уперед: у ЦНАП запровадили можливість онлайн-оплати адміністративного збору за допомогою QR-коду, а також впровадили технологію Дія.QR для зручного обміну цифровими копіями документів.

         Особливу увагу управління приділяє роботі з ветеранами. За принципом «єдиного вікна» у ЦНАП надано 445 адміністративних послуг ветеранам війни та їхнім родинам. Загалом передбачено 30 спеціалізованих ветеранських послуг.

          Важливою новацією стало запровадження послуги з видачі (обміну) посвідчення водія — нею вже скористались 16 осіб. Окрім стаціонарних офісів, діє Мобільний Центр надання адміністративних послуг, який відвідує віддалені населені пункти громади. В межах цієї ініціативи вже надано близько 140 послуг і консультацій.

         Управління активно вивчає думку громадян. Для цього впроваджено модуль оцінки рівня задоволеності суб’єктів звернення та систему попереднього запису. Для батьків з дітьми створено дитячий куточок, щоб зробити очікування більш комфортним.

        Загалом робота даного управління у першому півріччі 2025 року була зосереджена на вдосконаленні якості послуг, впровадженні сучасних сервісів та підтримці громадян у найскладніші періоди. 
        Окрім надання мешканцям громади різних видів послуг, упродовж першого півріччя 2025 року виконавчий комітет Первомайської міської ради продовжував активну роботу над забезпеченням зворотного зв’язку з громадянами, вирішенням актуальних питань місцевого значення та гідним вшануванням героїв нашої громади.

          За період із січня по червень 2025 року до міської ради надійшло 1454 звернення громадян. Значна частина з них стосувалась соціальної допомоги: було прийнято 213 заяв щодо придбання ліків, лікування та організації поховання. Мали місце і колективні звернення щодо питань благоустрою: стан доріг, аварійні дерева, безпритульні тварини, комунальні проблеми, а також потреби одиноких і хворих людей. Ще одним каналом зворотного зв’язку стали запити на публічну інформацію — їх зафіксовано 20.

          Особисте спілкування з жителями також залишається пріоритетом для місцевої влади. За перше півріччя міським головою проведено 10 особистих та 9 виїзних прийомів. Під час зустрічей порушувались різноманітні питання: покращення житлових умов, освітлення вулиць, стан доріг, укриття для учнів, проблеми водовідведення, поселення внутрішньо переміщених осіб, встановлення зупинок, озеленення територій, облаштування Алеї Слави у старостинських округах громади та багато іншого.

             З 45 звернень громадян на особистих прийомах міського голови: 9 питань було вирішено позитивно, у 29 випадках — надано кваліфіковані прорфесійні роз’яснення, ще 7 — перебувають на опрацюванні.

Загалом за пів року громадяни порушили 413 питань. Найчастіше звертались із проблемами у сфері комунального господарства, соціального захисту, житлової політики, земельних відносин . Серед найболючіших — тарифи, водопостачання, благоустрій територій, забезпечення дровами, ремонти доріг, сміттєзвалища, зовнішнє освітлення, доступ до житла, підтримка родин військовослужбовців.

        Важливою складовою роботи влади залишається вшанування захисників і видатних мешканців громади. До державних свят та пам’ятних дат, було організовано та проведено 14 церемоніальних заходів по покладанню квітів до пам’ятних знаків громади. Особливо пам’ятною стала церемонія до Дня Героїв України 23 травня 2025 року. Подяки, почесні відзнаки та подарунки отримали Герої України, уродженці громади Микола Чобану та Ігор Кондратевич. Мати загиблого Героя Дмитра Васильєва — також була відзначена за виховання духу патріотизму та жертовності свого сина.

         Серед питань, які неодноразово у звітному періоді підіймали громадяни у своїх зверненнях, мали місце питання транспортного обслуговування мешканців громади, тому неможливо не зупинитися на роботі, яка проводилась у сфері пасажирських перевезень. Упродовж першого півріччя 2025 року в Первомайській міській територіальній громаді основну увагу було зосереджено на підвищенні якості транспортного обслуговування мешканців, удосконаленні взаємодії з перевізниками та забезпеченні прозорих процедур організації перевезень.

          З метою сталого функціонування системи пасажирського транспорту було проведено комплексну підготовку до конкурсу з перевезення пасажирів. Конкурс, що відбувся 5 травня 2025 року, охопив усі міські маршрути. За його результатами перевізники отримали можливість здійснювати перевезення пасажирів терміном на один рік з обов’язковим оновленням автопарку. Після завершення конкурсних процедур у травні були підготовлені та укладені 11 договорів з перевізниками — переможцями, було затверджено графіки руху пасажирського транспорту, що дозволило чітко регламентувати роботу перевізників.

Контроль за виконанням умов договорів здійснюються щоденно. Диспетчерська служба фіксує кожен рейс, відповідність графікам та кількість обертів. На основі цих даних щомісяця проводиться аналіз роботи перевізників, який доводиться до відома керівників транспортних підприємств.

Комунальним підприємством Первомайської міської ради «Управління пасажирських перевезень» спільно з управлінням економіки виконавчого комітету було опрацьовано надані перевізниками розрахунки тарифів на перевезення у міському і приміському сполученнях на 2025 рік. За результатами перевірки встановлено, що  підстави для підвищення вартості проїзду відсутні та підтверджено чинну вартість. 

         Цілеспрямована робота КП «Управління пасажирських перевезень» включала інші аспекти: опрацювання звернень громадян щодо покращення умов перевезень, організацію спільно з перевізниками прибирання кінцевих зупинок, забезпечення постійної комунікації з усіма учасниками процесу. А для забезпечення ефективної роботи транспортної галузі упродовж першого півріччя 2025 року було прийнято 36 рішень виконавчого комітету та видано 3 розпорядження міського голови, що мали на меті підвищення комфорту, безпеки та стабільності в роботі системи пасажирських перевезень громади.

          Окремої уваги після реформи децентралізації влади потребували та потребують у дійсний час старостинські округи Первомайської громади: Кам’янобалківський, Кінецьпільський, Грушівський та Підгороднянський. Міська влада та мешканці населених пунктів старостинських округів у 1 півріччі 2025 року довели свою небайдужість у вирішенні виникаючих питань, провели значну роботу задля розвитку територій, соціальної підтримки населення та зміцнення громади у військовий час. 

           Так, у  Підгороднянському старостинському окрузі зусилля були зосереджені на розвитку інфраструктури, благоустрою та соціального обслуговування. У березні 2025 року відгрейдеровано дороги, відкрито аптечний пункт. Квітень відзначився оновленням зовнішнього вигляду в'їзних стел, заміною вуличного освітлення, встановленням портретів загиблим захисникам. У травні облаштували дорожні знаки, зупинки громадського транспорту, провели урочисті заходи до Дня села та дитячу програму "Сонячне дитинство".

          Крім того, щомісяця здійснювалися дезінфекція колодязів, покос трави, прибирання комунальних територій. Підгороднянський округ активно веде військовий облік, складає списки призовників, працює з пільговими категоріями та веде погосподарський облік.

          Центр Грушівського старостинського округу - село Грушівка зберігає належний вигляд соціальної інфраструктури — бібліотека, школа, клуб, амбулаторія, дитсадок діють у звичному режимі. Території регулярно прибираються, здійснюється покіс трави, побілка, озеленення. Особливої уваги  у 1 півріччі 2025 року заслуговував догляд за кладовищем, в результаті чого було  прибрано сміття, пофарбовано стелу, впорядковано могили загиблих солдатів.

Адміністративна робота охоплює ведення документації, виконання завдань за військовим та мобілізаційним напрямками, надання соціальних послуг мешканцям округу. Культурне життя даного старостинського округу у 1 півріччі 2025 року також було доволі активним: 1 концерт, 5 виставок, 4 літературні години, 12 суспільно-політичних і 4 дитячі заходи. Ансамбль "Чарівні грушівчанки" виборов нагороди на конкурсах.

           У Кінецьпільському старостинському окрузі продовжується активна взаємодія з жителями. На території села функціонують гімназія, дитсадок "Струмочок", школа мистецтв, амбулаторія, відділення зв’язку. Всі установи утримуються у належному санітарному стані, регулярно прибираються узбіччя та кладовище.

Щовівторка і щочетверга ведеться прийом громадян. За період звітності прийнято 13 звернень. Особлива увага приділялася веденню військового обліку та виконанню мобілізаційних завдань.
Серед виконаних на території округу робіт: грейдерування доріг по вулицях ; заміна ламп вуличного освітлення на понад 10 вулицях; масштабний двомісячник із прибирання кладовища, адмінбудівлі, території школи та пам’ятника загиблим воїнам.

      У Кам’янобалківському окрузі протягом першого півріччя вели активну видачу документів: 75 довідок, 10 характеристик.  Щотижневий прийом громадян охоплював широкий спектр звернень мешканців округу. Працювали з військовозобов’язаними, відповіли на понад 50 офіційних запитів. З господарських проведено весняний двомісячник благоустрою з очищення територій. Приймали активну участь у виїздах мобільного ЦНАПу, а також — участь у фокус-групі Міжнародної організації з міграції. Це стало хорошою практикою для вивчення соціальних потреб громади у воєнний час.

         Старостинські округи Первомайської громади — це не просто адміністративні одиниці, а щоденні опори стабільності, розвитку й довіри у спілкуванні між владою та людьми. 

          Узагальнюючи, можна впевнено сказати, що все виконане нами за 1 півріччя 2025 року — лише один з чергових етапів великої спільної справи депутатів міської ради, виконавчого комітету та мешканців громади. Попереду ще багато важливих рішень, викликів і завдань, що потребують уваги та зусиль кожного з нас. Та попри всі труднощі, наші єдність, взаєморозуміння, підтримка і відповідальність – це запорука подальшого економічного розвитку, збереження безпеки та покращення добробуту Первомайської міської територіальної громади. Спільними зусиллями будемо розбудовувати нашу громаду, всіляко підтримувати тих, хо захищає свободу та незалежність України, наближати Перемогу та довгоочікуваний мир у нашій країні.
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