                                  ДО ВІДОМА ГРОМАДЯН !

        Відповідно до вимог п.3 статті 179 Податкового Кодексу України від 02.12.2010р. №2755-VI платники податку – резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, зобов’язані подати до органу державної податкової служби податкову декларацію не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду.

       Орган державної податкової служби протягом 30 календарних днів  після надходження податкової декларації зобов’язаний перевірити визначене податкове зобов’язання, сплату належної суми податку і видати довідку про таку сплату та про відсутність податкових зобов’язань з цього податку ,що подається до органів митного контролю і є підставою для проведення митних процедур .
       Форма такої довідки затверджена наказом  Міністерства фінансів України  від 21.12.2012 р. № 1401. Порядок застосування цього пункту визначається Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 року №1243.
       Консультації щодо отримання довідки про відсутність податкових зобов’язань можна отримати за телефоном 4-24-02 або за адресою: м.Первомайськ, вул.Дзержинського, 18, кабінет №13.
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