Повідомляйте про об'єкти оподаткування
      Платники податків незалежно від обраної ними системи оподаткування повинні повідомляти про всі об'єкти оподаткування, пов'язані з його діяльністю. А саме протягом 10 робочих днів після реєстрації, створення чи відкриття такого об'єкта необхідно повідомити про нього до органу Міндоходів за встановленою формою.
       Форма звітності № 20-ОПП «Повідомлення про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з опо​даткуванням або через які провадиться діяльність» затверджена наказом Мінфіну від 09.12.11 р. № 1588.
      Неподання у строки повідомлення про об'єкти оподаткування спричиняє накладення штрафу:
· на самозайнятих осіб у розмірі 170 грн.;

· на юридичних осіб - 510 грн.

      У разі не усунення таких порушень або за ті самі дії, вчинені протягом року особою, до якої були застосовані штрафи за таке порушення, накладається штраф:
· на самозайнятих осіб у розмірі 340 грн.;

· на юридичних осіб - 1 020 грн.

      Відповідальність за порушення встановленого порядку регламентована ст. 117 Податкового кодек​су (далі - ПК).
Розрахунок суми збору за першу реєстрацію транспортних засобів подається в десятиденний строк
      Після першої реєстрації в Україні транспортних засобів юридичним особам необхідно в десяти​денний строк подати розрахунок суми збору за такі транспортні засоби. Розрахунок подається до відповідного територіального органу Міндоходів за місцезнаходженням юридичної особи та за місцем реєстрації транспортного засобу (далі - ТЗ). Форма, за якою необхідно подавати звітність, затверджена наказом Мінфіну від 21.12.12 р. № 1405 «Про затвердження форми Розрахунку суми збору за першу реєстрацію транспортних засобів».
      Слід звернути увагу на те, що до розрахунку обов'язково додаються копії реєстраційних до​кументів, засвідчені відповідним уповноваженим державним органом України, який проводив реєстрацію ТЗ.

      Водночас від сплати збору за першу реєстрацію звільняються транспортні засоби будинків-інтернатів для громадян похилого віку та інвалідів, дитячих будинків-інтернатів, пансіонатів для ветеранів війни і праці, геріатричних пансіонатів, реабілітаційних установ для інвалідів та дітей-інвалідів, що фінансуються з державного та місцевого бюджетів.

      До переліку включаються також легкові автомобілі для інвалідів з об'ємом циліндрів двигуна до 1 500 см3, придбані за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів та/або безоплатно передані інвалідам. У разі зміни власника транспортних засобів із вищезазначених організацій на будь-якого іншого, їх нові власники зобов'язані сплатити збір у порядку та на умовах, перед​бачених розділом VII ПК.
У який строк необхідно сплатити податкове зобов'язання, якщо несвоєчасно подано звітність?

      Платник податків і зборів зобов'язаний подавати податкову звітність у встановлений законодавством строк. Якщо платник подав звітність із порушенням цих строків, але до закінчення граничного строку сплати (останнього дня сплати) податкового зобов'язання, то суму, зазначену в такій декларації, він повинен сплатити не пізніше останнього дня сплати.
      Нагадаємо, строк сплати настає протягом 10 календарних днів за останнім днем відповідного граничного строку подання декларації. Якщо платник подає звітність із порушенням строків її подання та після граничного строку сплати, суму податкового зобов'язання він повинен сплатити до того, як подасть цю звітність, оскільки граничний строк сплати вже минув.
      Також нагадаємо, що податок чи збір, який не був сплачений у визначений строк, вважається своє​часно не сплаченим.
   Питання строку сплати податку та збору та строку сплати податкового зобов'язання визначено ст. 31 та 57 ПК.
Філія підприємства не може
самостійно перейти на сплату єдиного податку
      Юридична особа - підприємець може самостійно обрати спрощену систему оподаткування, обліку та звітності. При переході на сплату єдиного податку такий суб'єкт господарювання подає до відповід​ного територіального органу Міндоходів заяву. При цьому в такій заяві зазначається інформація щодо всіх філій юридичної особи. Перелік філій, у свою чергу, зазначається у свідоцтві платника єдиного податку.
      У разі якщо юридична особа не може бути платником єдиного податку, то, відповідно, її представни​цтва, філії, відділення та інші відокремлені підрозділи не можуть бути платниками єдиного податку.
      Нагадаємо, що філією є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місце​знаходженням та здійснює всі або частину її функцій. Філії не є юридичними особами, вони наділя​ються майном особи, що її створила, і діють на підставі затвердженого нею положення.
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