До уваги роботодавців!
Відділення виконавчої дирекції ФССНВ та ПЗ України в Первомайському районі нагадує Вам, що на виконання статті 15 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» страхувальники* один раз на рік до 25 січня року, наступного за звітним, подають до робочих органів виконавчої дирекції Фонду за місцезнаходженням (місцем проживання) відомість розподілу чисельності працівників, річного фактичного обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) за видами економічної діяльності (далі – відомість розподілу) за минулий календарний рік.
Робочими органами виконавчої дирекції Фонду щорічно, на підставі відомості розподілу, здійснюється перегляд з початку поточного року належності страхувальника до класу професійного ризику виробництва за його основним видом економічної діяльності.

Страхувальники мають право надіслати відомість розподілу робочому органу виконавчої дирекції Фонду поштою з повідомленням про вручення згідно з Порядком оформлення поштових відправлень з вкладенням матеріалів звітності, розрахункових документів і декларацій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28.07.1997 № 799 (із змінами). У разі надсилання відомості розподілу поштою вона вважається поданою у день отримання відділенням поштового зв'язку від страхувальника поштового відправлення із відомістю розподілу.

Також повідомляємо, що відповідно до статті 15 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» страхувальник несе відповідальність за несвоєчасне подання або неподання відомостей, встановлених цим Законом.

* Перелік страхувальників визначено розділом ІІ Порядку віднесення страхувальників до класу професійного ризику виробництва з урахуванням виду їх економічної діяльності та проведення перевірок достовірності поданих страхувальниками відомостей про види економічної діяльності (у тому числі основний, затвердженого постановою правління Фонду від 30.11.2010 року №30), зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 24.12.2010 року за №1337/18632.

