Продовжується звірка із власниками житлової нерухомості.

Про це фахівці  Первомайської ОДПІ   нагадують власникам житлової нерухомості. «Аби уникнути незрозумілостей при сплаті податку на нерухомість, кожний громадянин має право звернутись до податкової інспекції за місцем проживання для проведення звірки щодо наявної у його власності житлової нерухомості», - зауважує начальник інспекції Сергій Вікторович Будурацький.
Він нагадує, що податок на нерухомість почав діяти у 2014 році. З урахуванням розширених пільг, його доведеться сплачувати власникам елітної нерухомості та тим, хто використовує житлові об’єкти для отримання доходів, тобто здає їх в оренду, лізинг або використовує як офіс в підприємницькій діяльності. Не сплачують податок громадяни – власники квартири (квартир) площею до 120 кв.м, житлового будинку площею до 250 кв.м та кількох об’єктів житлової нерухомості сукупною площею до 370 кв.м. 

«Хочу звернутись до тих громадян, які у 2014 році бажають скористатись своїм правом та разом з органами Міндоходів визначити об’єкти нерухомості, які підпадають під оподаткування, – ми завжди готові надати роз’яснення із зазначених питань», - запевнив Сергій Вікторович Будурацький. 

Нагадаємо, що жителі Первомайська та Первомайського району звірку об’єктів нерухомості можуть здійснити за адресою: м.Первомайськ, вул. Дзержинського,18,  телефон для довідок 4-24-02. 
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