Чергові кроки плідної співпраці 
Днями у Первомайському міському центрі зайнятості пройшла зустріч з фізичними особами, які будуть реєструвати  підприємницьку діяльність фізособи-підприємця та створювати перше робоче місце. У проведені заходу взяла участь головний державний інспектор з питань  інформаційно-комунікаційного супроводження Первомайської ОДПІ Світлана Чекрижова . 

Не секрет, що на шляху підприємницької діяльності зустрічається багато підводних каменів, які інколи гальмують розвиток справи. От і цього разу представники центру зайнятості та податкової  роз’яснювали норми діючого законодавства та відповідали на нагальні питання підприємців. 

Присутні дізналися  про системи оподаткування, ставки та строки сплати податків, зборів та ЄСВ, терміни подання звітності. 

Так Світлана Чекрижова   зазначила, що наказом Міністерства доходів і зборів України від 09.09.2013р.  №454 затверджено «Порядок формування і надання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». У додатку до цього Порядку надані бланки, на яких подається звітність до органів Міндоходів. 

Згідно з Порядком платники можуть подати звітність в один із трьох зручних для платника способів: 

- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису відповідальних осіб у порядку, визначеному законодавством; 

- на паперових носіях, завірених підписом керівника страхувальника та скріплених печаткою (за наявності), разом з електронною формою на електронних носіях інформації; 

- на паперових носіях, якщо у страхувальника кількість застрахованих осіб не більше п'яти.  При здачі даної звітності страхувальник  отримує розписку про одержання звіту, яка заповнюється відповідальною особою  органу доходів і зборів, що прийняла пакет документів. 

Звіт, надісланий поштою, не вважається поданим. 

Вона нагадала, що відповідно до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування кінцевим терміном подання звітності за травень  поточного року є  20  червня 2014 року. 

Також були висвітлені питання щодо роботи електронних сервісів Міндоходів та подання звітності   через мережу Інтернет. 

Платники податків можуть подати звітність в електронному вигляді за допомогою безкоштовних ключів електронного цифрового підпису, які можна отримати у відділі реєстрації користувачів при Первомайській ОДПІ у Миколаївській області за адресою: м. Первомайськ, вул. Дзержинського,  18, каб.15. 

         По закінченню присутні  були одноголосні в тому, що такі зустрічі дуже корисні, адже отриманні знання стануть у нагоді при здійсненні підприємницької діяльності. 
