Звіт за результатами проведення оцінки ефективності здійснення

управліннями та службами міської ради контролю за виконанням завдань, визначених в документах органів вищого (обласного) та місцевого рівнів, створених на виконання законів України, актів 
Президента України, постанов Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра 
України у 2014 році

Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня  2011 року № 522 «Про затвердження Методики проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України» (із змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 09.07.2014 року №249), відповідно до розпорядження міського голови від 24.01.2014 року № 24-р «Про проведення днів контролю» на підставі проведених перевірок робочою групою проведена оцінка ефективності здійснення управліннями: містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань, освіти, економіки, культури, національностей, релігій, молоді та спорту, соціального захисту населення, житлово-комунального господарства, фінансовим та Первомайським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді контролю за виконанням завдань, визначених у документах органів вищого (обласного) та місцевого рівнів, створених на виконання законів України, актів Президента України, постанов Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актів Кабінету Міністрів України, доручень Прем’єр-міністра України. 

За результатами перевірок встановлено, що в цілому робота перевірених управлінь та служб спрямована на організацію належного та вчасного виконання завдань, визначених в розпорядженнях і дорученнях голови облдержадміністрації та рішеннях виконкому і розпорядженнях міського голови, створених на виконання законів України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, що дає підставу позитивно оцінити їх роботу.
Так в управлінні соціального захисту населення штатним розписом передбачений відділ контролю, кадрової, юридичної та методичної організації роботи. Всі інші перевірені управління та служби відповідальних осіб за ведення контрольної роботи визначили посадовими інструкціями.
Всі перевірені в щомісячних планах роботи передбачають організацію та здійснення контролю за виконанням законів України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України та/або конкретних розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, рішень виконкому та розпоряджень міського голови, створених на виконання цих документів.

В основному система організації контролю в управліннях та службах відповідає вимогам Інструкції з діловодства у виконавчих органах Первомайської міської ради, затвердженої рішенням виконавчого комітету від 18.03.2013 року № 96: в журналах вхідної кореспонденції є в наявності позначки про виконавця, про взяття документа на контроль та відмітки про виконання документів; на всі документи органів вищого рівня і місцеві з певною періодичністю контролю (щомісяця, щокварталу, що півроку, щороку) в окремих файлах заведені справи контролю, де зберігається контрольний документ та інформації про виконання, справи мають титульний аркуш, зазначений термін контролю, відповідальний виконавець та проставлені відмітки про виконання; відповідно до номенклатури справ заведені справи, де зберігаються разові вхідні контрольні документи та вихідні інформації на контрольні документи. В управліннях соціального захисту населення, житлово-комунального господарства на всі контрольні документи заведені реєстраційно-контрольні картки, в яких в графі «термін виконання» проставляється контрольний термін виконання документа та в графі «позначка про виконання документа» проставляється вихідний номер підготовленої інформації. Ці ж управління ведуть картотеку контрольних документів. 
Відповідальні за контрольну роботу всіх управлінь та служб здійснюють контроль за виконанням документів по листам-нагадуванням, які щомісяця надає сектор контролю апарату виконавчого комітету міської ради, які у разі надходження нових документів ними доповнюються. В управлінні соціального захисту населення також щомісячно готуються особисті розширені листи-нагадування контрольних документів для працівників управління, попередньо узгоджені із листами-нагадуваннями, наданими сектором контролю. 
Єдине управління, яке веде електронну базу обліку контрольних документів – це управління праці та соціального захисту населення.

Інформації на виконання завдань, визначених у розпорядженнях та дорученнях голови облдержадміністрації, рішеннях виконкому та розпорядженнях міського голови, створених на виконання законів України, актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України надаються адресатам у визначені терміни.

Вимоги щодо рівня підготовки інформацій про виконання, їх належного оформлення, погодження проектів документів, які розробляються на виконання завдань, працівниками управлінь та служб дотримуються.

В управліннях міської ради: освіти та соціального захисту населення питання щодо стану виконавської дисципліни щотижня розглядаються на нарадах при начальниках управлінь, в Первомайському міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – щомісяця, в інших управліннях – щокварталу, що відображено в протоколах нарад. Щомісяця всі управління та служби готують інформації про документи, які перебували на контролі протягом місяця та надають її до сектору контролю апарату виконавчого комітету міської ради.

З метою контролю за станом виконавської на розширених нарадах при міському голові з керівниками місцевих підприємств, установ, організацій державної форми власності, комунальних підприємств, управлінь та служб міської ради, відділів апарату виконавчого комітету міської ради з питань життєдіяльності міста дисципліни у червні та серпні 2014 року проведене особисте звітування начальників управлінь міської ради: соціального захисту населення та містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань про стан цієї роботи, у лютому, квітні та жовтні 2014 року заслухані питання «Про стан виконавської дисципліни в управліннях та службах міської ради, відділах апарату виконавчого комітету міської ради при відпрацюванні контрольних документів органів вищого рівня, рішень виконкому, розпоряджень та доручень міського голови».
Разом з тим в процесі перевірок виявлено, що:

мали місце факти не повного виконання або не виконання розпоряджень голови ОДА, хоча, в даному випадку, причини не виконання напряму не залежать від виконавців: 
управлінням ЖКГ від 18.02.2009 року № 42-р – щодо передачі газопроводів на баланс ПАТ «Миколаївгаз»: не всі вуличні газопровідні мережі та споруди, які знаходяться в місті, передані на балансове утримання Первомайського управління експлуатації газового господарства ПАТ «Миколаївгаз», що пов’язано із повільною передачею вуличними кооперативами газових мереж до комунальної власності міста; 
управлінням містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань від 04.11.2011 року № 319-р – щодо розробки містобудівної документації: програма розробки Генерального плану м. Первомайська розрахована на 2011-2014 роки. Роботи планується завершити при належному фінансуванні до кінця 2014 року.
В Переліку документів, не виконаних у встановлений строк ці управління надали пояснення щодо причин невиконання, вказали стан виконання та орієнтовний термін виконання.
Таким чином, за результатами проведеної оцінки діяльність у виконавчих органах міської ради визначається як:

ефективною – в управліннях: містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань, освіти, економіки, культури, національностей, релігій, молоді та спорту, соціального захисту населення, житлово-комунального господарства, фінансовому та Первомайському міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
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За результатами перевірок проведених у 2013 році чотирьом управлінням міської ради: освіти, соціального захисту населення, житлово-комунального господарства, фінансовому було рекомендовано запровадити карткову систему реєстрації вхідної та вихідної кореспонденції. На момент перевірок у 2014 році карткову систему реєстрації документів запровадило управління ЖКГ міської ради. За результатами повторних рекомендацій з ІІ півріччя 2014 року карткову систему реєстрації запровадило управління освіти міської ради. Фінансове управління міської ради продовжує використовувати журнальну форму реєстрації документів, тим самим порушує вимоги пункту 3.3.7 Інструкції з діловодства у виконавчих органах Первомайської міської ради, затвердженої рішенням виконавчого комітету від 18.03.2013 року № 96, розробленої відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.20111 року № 1242 «Про затвердження типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади».







Керуючій справами виконкому







Мезенцевій І.А.

Про результати проведених перевірок оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених в 

розпорядженнях голови облдержадміністрації, створених на 
виконання постанов Верховної Ради України, указів, розпоряджень 
та доручень Президента України, актів Кабінету Міністрів України, 
в управліннях та службах міської ради» у 2013 році

Відповідно до розпорядження міського голови від 23.01.2013 року № 22-р «Про проведення днів контролю» робочою групою проведена оцінка ефективності здійснення управліннями: фінансовим, житлово-комунального господарства, соціального захисту населення, містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань, освіти, культури, національностей, релігій, молоді та спорту, службою у справах дітей та Первомайським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді контролю за виконанням завдань, визначених у документах органів вищого та місцевого рівнів, створених на виконання законів України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України. 

За результатами перевірок встановлено, що в цілому робота перевірених управлінь та служб спрямована на організацію належного та вчасного виконання завдань, визначених в розпорядженнях і дорученнях голови облдержадміністрації та рішеннях виконкому і розпорядженнях міського голови, створених на виконання законів України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, що дає підставу позитивно оцінити їх роботу.

Так в управлінні соціального захисту населення штатним розписом передбачений відділ контролю, кадрової, юридичної та методичної організації роботи. В управлінні містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань відповідальних за здійснення контролю призначено наказом начальника управління. Всі інші перевірені управління та служби відповідальних осіб за ведення контрольної роботи визначили посадовими інструкціями.

В основному система організації контролю в управліннях та службах відповідає вимогам нової Інструкції з діловодства у виконавчих органах первомайської міської ради, затвердженої рішенням виконавчого комітету від 18.03.2013 року № 96: в журналах вхідної кореспонденції є в наявності позначки про виконавця, про взяття документа на контроль та відмітки про виконання документів; на всі документи органів вищого рівня і місцеві з певною періодичністю контролю (щомісяця, щокварталу, що півроку, щороку) в окремих файлах заведені справи контролю, де зберігається контрольний документ та інформації про виконання; відповідно до номенклатури справ заведені справи, де зберігаються разові вхідні контрольні документи та вихідні інформації на контрольні документи. В УПСЗН на всі контрольні документи заведені реєстраційно-контрольні картки, в яких в графі «термін виконання» проставляється контрольний термін виконання документа та в графі «позначка про виконання документа» проставляється вихідний номер підготовленої інформації. Два управління: СЗН та ЖКГ ведуть картотеку контрольних документів.

Всі перевірені в щомісячних планах роботи передбачають організацію та здійснення контролю за виконанням законів України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України та/або конкретних розпоряджень та доручень голови ОДА, рішень виконкому та розпоряджень міського голови, створених на виконання цих документів.

Відповідальні за контрольну роботу всіх управлінь та служб здійснюють контроль за виконанням документів по листам-нагадуванням, які щомісяця надає відділ контролю та організаційної роботи апарату виконавчого комітету міської ради, які у разі надходження нових документів доповнюються. В УСЗН також щомісячно готуються особисті розширені листи-нагадування контрольних документів для працівників управління, попередньо узгоджені із листами-нагадуваннями, наданими відділом контролю та організаційної роботи. У ССД контроль за документами, що надійшли із служби у справах дітей облдержадміністрації, ведеться по сектору 1 та сектору 2.

Єдине управління, яке веде електронну базу обліку контрольних документів – це управління соціального захисту населення.

Питання щодо стану виконавської дисципліни щокварталу розглядаються на нарадах при начальниках управлінь та служб, що відображено в протоколах нарад. Щомісяця всі управління та служби готують інформації про документи, які перебували на контролі протягом місяця.

Інформації на виконання завдань, визначених у розпорядженнях та дорученнях голови облдержадміністрації, рішеннях виконкому та розпорядженнях міського голови, створених на виконання законів України, актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України надаються у визначені терміни.

Вимоги щодо рівня підготовки інформацій про виконання, їх належного оформлення, погодження проектів документів, які розробляються на виконання завдань, працівниками управлінь та служб дотримуються.

Разом з тим в процесі перевірок виявлено, що:

мають місце факти не повного виконання або не виконання розпоряджень голови ОДА, хоча, в даному випадку, причини не виконання напряму не залежать від виконавців: 

управлінням ЖКГ від 18.02.2009 року № 42-р – щодо передачі газопроводів на баланс ПАТ «Миколаївгаз»: не всі вуличні газопровідні мережі та споруди, які знаходяться в місті, передані на балансове утримання Первомайського управління експлуатації газового господарства ПАТ «Миколаївгаз», що пов’язано із повільною передачею вуличними кооперативами газових мереж до комунальної власності міста; 

управлінням соціального захисту населення від 18.05.2010 року № 150-р «Про вжиття невідкладних заходів з ліквідації заборгованості із виплати заробітної плати» - відбулось зростання боргу із виплати заробітної плати через невідповідність тарифів, технічний стан машин, обладнання, дебіторська заборгованість: населення за спожиті послуги, бюджету за виконані роботи, між тарифна різниця. На сьогоднішній день розпорядження втратило чинність. Але є наступне – від 18.10.2013 року № 295-р, яке теж не виконується; 

управлінням містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань від 19.08.2011 року № 249-р п. 6 – Плану – не встановлені межі населених пунктів: не досягнута домовленість із керівництвом району та  від 04.11.2011 року № 319-р – щодо розробки містобудівної документації: програма розробки Генерального плану м. Первомайська розрахована на 2011-2014 роки. При належному фінансуванні роботи у І кварталі 2014 року будуть завершені.

Службою у справах дітей не забезпечено виконання розпорядження міського голови від 21.01.2013 року № 20-р «Про заходи щодо удосконалення системи контролю та посилення виконавської дисципліни» в частині заслуховування не рідше одного разу на квартал на апаратних нарадах при начальнику служби питання щодо стану виконавської дисципліни при відпрацюванні контрольних документів органів вищого та місцевого рівнів.

В Центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді система організації контролю не в повній мірі відповідає вимогам Інструкції з діловодства: документи реєструються в журналі вхідної кореспонденції, в якому є позначки про виконавця, в деяких випадках робиться помітка про взяття документа на контроль та взагалі відсутня графа «відмітка про виконання документів».

За результатами проведених перевірок надані рекомендації по усуненню виявлених недоліків. 
Службою у справах дітей та Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді комісії надані докази щодо усунення раніше виявлених недоліків.
Таким чином, за результатами проведеної оцінки діяльність у виконавчих органах міської ради визначається як:

ефективною – в управліннях: фінансовому, житлово-комунального господарства, соціального захисту населення, містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань, освіти, культури, національностей, релігій, молоді та спорту, Первомайському міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та службі у справах дітей

Начальник відділу контролю 





Л.Ф.Постернак
